
ЗВІТ

Про результати акредитаційної експертизи освітньої програми

Заклад вищої освіти Харківський національний університет радіоелектроніки

Освітня програма 23897 Інформаційні системи в медицині

Рівень вищої освіти Бакалавр

Спеціальність 126 Інформаційні системи та технології

Цей звіт складений за наслідками акредитаційної експертизи згаданої вище освітньої програми, що проводилася
Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

Звіт є результатом роботи експертної групи. Його основним призначенням є систематизація отриманої інформації,
її аналіз та безпосереднє оцінювання якості освітньої програми. Звіт призначений як безпосередньо для закладу
вищої освіти, так і для широкої громадськості. Він є публічним документом та буде оприлюднений на сайтах
Національного агентства і закладу вищої освіти. Він також є підставою для прийняття подальших рішень галузевою
експертною радою та Національним агентством.

Детальніше про мету і порядок проведення акредитації можна дізнатися на вебсайті Національного агентства –
https://naqa.gov.ua/

Використані скорочення:

ID - ідентифікатор

ВСП - відокремлений структурний підрозділ

ЄДЕБО - Єдина державна електронна база з питань освіти

ЄКТС - Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система

ЗВО - заклад вищої освіти

ОП - освітня програма
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Загальні відомості

1. Інформація про освітню програму

Назва ЗВО Харківський національний університет радіоелектроніки

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 23897

Назва ОП Інформаційні системи в медицині

Галузь знань 12 Інформаційні технології

Cпеціальність 126 Інформаційні системи та технології

Cпеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Бакалавр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

2. Відомості про склад експертної групи та акредитаційну експертизу

Склад експертної групи Лукова-Чуйко Наталія Вікторівна, Гнатушенко Вікторія
Володимирівна, Желєзняк Алла Михайлівна, Гомбалевська Поліна
Андріївна, Верес Олег Михайлович (керівник)

Залучений представник
роботодавців

не застосовується

Дати візиту до ЗВО 21.04.2021 р. – 23.04.2021 р.

3. Посилання на документи, які підлягають оприлюдненню закладом вищої освіти на своєму
вебсайті

Відомості про самооцінювання ОП https://nure.ua/wp-content/uploads/2021/Docs/vidomist_ism.pdf

Програма візиту експертної групи https://nure.ua/wp-content/uploads/2021/Docs/programa-onlajn-vizitu-
21-23.04.pdf

4. Інформація про наявність у звіті інформації з обмеженим доступом

 Звіт не містить інформацію з обмеженим доступом

I. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністю
Критеріям оцінювання якості освітньої програми

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації з підстав, не пов’язаних із
відповідністю критеріям оцінювання якості освітньої програми:

відсутні

II. Резюме
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Загальні враження про ОП, найголовніші висновки щодо відповідності Критеріям

ОП «Інформаційні системи в медицині» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 126
«Інформаційні системи та технології» загалом відповідає критеріям акредитації. Освітня програма враховує потреби
ринку праці промислових підприємств та сфери ІТ Харківського регіону у конкурентоспроможних фахівцях здатних
впроваджувати сучасні технології проєктування та експлуатації інтелектуальних медичних інформаційних системи.
Цілі ОП «Інформаційні системи в медицині» повністю відповідають місії та стратегії Харківського національного
університету радіоелектроніки. Освітньо-професійна програма розроблена зі врахуванням вимог законодавства та
потреб ринку праці Харківського регіону та України. Зміст освітньо-професійної програми має чітку структуру;
містить освітні компоненти, які дають змогу досягти необхідного переліку програмних результатів навчання і
компетентностей. Наявне відповідне нормативне забезпечення процесу змістового наповнення освітньо-
професійної програми, порядок вибору навчальних дисциплін та проведення практик. Різноманітність освітніх
компонентів здатна забезпечити як вимоги Стандарту вищої освіти, так і регіональні потреби. Позитивною
практикою у ХНУРЕ є популяризація політики академічної доброчесності «Центром гендерної освіти»,
«Спеціальним навчально-реабілітаційним відділом супроводу студентів з особливими освітніми потребами»,
«Соціально-психологічною службою». Освітній процес за заявленою ОП відбувається у відповідності до
нормативних документів ЗВО та здійснюється якісно в комфортних для здобувачів вищої освіти та викладачів
умовах. Окремі зауваження не мають критичного впливу на якість реалізації ОП «Інформаційні системи в
медицині», не є системними.

Підсумок сильних сторін програми та позитивних практик

За результатами аналізу наданих документів та проведених зустрічей, експертна група в підсумку відзначає як
сильну сторону та позитивну практики ОП «Інформаційні системи в медицині» у застосуванні цифровізації
штучного інтелекту в інформаційних системах в медицині, відповідно до участі у міжнародній програмі DAAD
(Deutscher Akademischer Austauschdienst) (Німецька служба академічних обмінів) за №57513971 «Цифрова освіта та
штучний інтелект». Освітня програма виконується спільно з Ганноверським університетом імені Готфріда
Вільгельма Лейбніца, Німеччина, у дослідному центрі L3S.

Підсумок слабких сторін програми та рекомендації з її удосконалення

Слабкими сторонами ОП «Інформаційні системи в медицині» ЕГ вважає: 1). Незавершене приведення ОП
«Інформаційні системи в медицині» у відповідність до Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського)
рівня, галузі знань 12 – "Інформаційні технології", 126 –"Інформаційні системи та технології", а саме: привести у
відповідність розділ «Загальна інформація» (у стандарті «Загальна характеристика»), наприклад, додати «Опис
предметної області» та «Обсяг освітньої програми бакалавра»; у розділі «Перелік компетентностей випускника»
склад компетентностей «Спеціальні (фахові, предметні) компетентності» подати у формулюванні означеному у
Стандарті; унормувати пункт «Вимоги до кваліфікаційної роботи». Програмні результати навчання та
компетентності, визначені ОП, мають забезпечуватися винятково за рахунок обов’язкових освітніх компонент.
«Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми» та «Матриця відповідності
програмних результатів навчання освітнім компонентам» у ОП2018 та ОП2021 відсутні. 2). Програма фахового
вступного випробування на основі диплома молодшого спеціаліста (бакалавра) проводиться для всіх вступників
ХНУРЕ без урахування особливостей ОП «Інформаційні системи в медицині» та спеціальності 126 «Інформаційні
системи та технології». 3). Відсутність єдиного підходу до реалізації опитування учасників освітнього процесу
стосовно якості ОП «Інформаційні системи в медицині». 4). Обмеженість вільного доступу до мережі Інтернет у
гуртожитках ХНУРЕ. Позитивно оцінюючи ОП, ЕГ надає рекомендації щодо її удосконалення: 1). Залучити
представників роботодавців, здобувачів та випускників першого (першого) рівня вищої освіти за спеціальністю
«Інформаційні системи та технології» до робочої групи при перегляді ОП. Розглянути можливість додавання
спеціальних (фахові, предметні) компетентностей та відповідних результатів навчання, які відображають галузеву та
регіональну особливість освітньої програми. 2). Подати структурно-логічну схему ОП у вигляді графу логічної
послідовності освітніх компонент, що дасть змогу зобразити пререквізити та кореквізити вивчення обов’язкових
освітніх компонент. 3). Популяризувати можливості неформальної освіти та розширити програму подвійних
дипломів для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 4). Активізувати роботу в напрямку наукових
досліджень саме за специфікою ОП «Інформаційні системи в медицині». 5). Посилити професійну активність
науково-педагогічних працівників, які викладають дисципліни з медичним спрямуванням, залучити фахівців-
практиків з ІТ-фірм з відповідною професійною кваліфікацією до забезпечення освітнього процесу за ОП. 6).
Удосконалити систему опитувань стейкхолдерів стосовно якості та актуальності ОП. 7). Оприлюднювати проєкт ОП
на офіційному сайті університету та розміщувати опитування стейкхолдерів задля отримання зворотного зв’язку,
зауважень та пропозицій.

III. Аналіз
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У цьому розділі експертна група описує встановлені під час акредитаційної експертизи фактичні обставини,
аналізує та оцінює їх, а також надає свої рекомендації щодо удосконалення ОП та діяльності за нею за окремими
критеріями.

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми:

1. Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії закладу вищої
освіти.

Мета ОП «Інформаційні системи в медицині» сформульована чітко (https://nure.ua/wp-
content/uploads/Education_programs/2018/2018_bak_126_opp_ism.pdf), а її унікальність спрямована на формування
та розвиток загальних і професійних компетентностей з інформаційних систем в медицині, що сприяють соціальній
стійкості й мобільності випускника на ринку праці та дасть змогу успішно розробляти та впроваджувати
інформаційні системи у медичній галузі, охороні здоров’я та соціального захисту населення. Особливістю ОП є
інтеграція знань з перспективних напрямків технологій розробки інформаційних систем в медицині, зокрема,
сучасних методів і технологій Internet of Things, технології управління Big Date, програмування на Java, C++, C# та
систем з хмарною архітектурою, телемедичних та мобільних технологій в медицині. Унікальність ОП полягає у
впровадженні цифровізації штучного інтелекту в проєктах інформаційних систем в медицині, відповідно до участі у
міжнародній програмі DAAD (Deutscher Akademischer Austauschdienst) (Німецька служба академічних обмінів) за
№57513971 «Цифрова освіта та штучний інтелект». Програма виконується спільно з Ганноверським університетом
імені Готфріда Вільгельма Лейбніца, Німеччина, у дослідному центрі L3S з 01.10.2019 по 30.09.2022 року.
Стратегічне завдання міжнародного проекту ̶ «Формуємо цифрове майбутнє разом - німецько-українська співпраця
університетів 2019-2022». Цілі ОП відповідають місії та стратегії ХНУРЕ (https://nure.ua/wp-
content/uploads/Main_Docs_NURE/strategy_nure_2019_07.pdf) щодо підготовки висококваліфікованих,
конкурентоспроможних і орієнтованих на лідерство фахівців, а саме: забезпечити відмінний академічний досвід для
всіх здобувачів вищої освіти; приділяти особливу увагу стратегічно важливим спеціальностям, включаючи
інформаційні технології, кібербезпеку, інженерію програмного забезпечення, телекомунікації та радіотехніку тощо,
зберігаючи при цьому якість освіти.

2. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій
та потреб заінтересованих сторін.

Усі зацікавлені сторони були залучені до розроблення та обговорення ОП «Інформаційні системи в медицині».
Формування цілей та програмних результатів навчання провадилося шляхом опитування, анкетування, круглих
столів у рамках «Ярмарку вакансій» та проведення заходів зі залученням академічної спільноти та враховувались
при внесенні змін до ОП. При обговоренні проєкту ОП на 2021 р. було враховано інформацію здобувача Мошко К.М.
щодо формування блоків вибіркових дисциплін (засідання кафедри РТІКС від 19.01.2021р., протокол №6). 33,3%
опитаних здобувачів не знають про можливість вносити пропозиції в процесі перегляду та/або оновлення змісту ОП.
Аналіз наданих результатів анкетування також не підтвердив наявність механізму подання пропозицій щодо змісту
ОП. У ОП2020 за інформацією д.т.н., проф. Цопи О.І. доповнено у дисципліні «Медичні інформаційні системи» такі
теми у такому варіанті викладання: «Модуль 2. Основи розробки МІС. Лекція 4. Багатоагентне моделювання і
підтримка медичних рішень. Лекція 6. Інтелектуальні методи та засоби систем медичної діагностики. Модуль 3 Ін-
формаційне забезпечення МІС. Лекція 7. Інтелектуальні системи у клінічній медицині. Синтез плану лікування на
основі прецедентів.» (засідання Вченої ради факультету ІРТЗІ від 23.09.2019р., протокол №1). Зауваження
роботодавців враховувалися також при укладенні договорів про співробітництво у сфері науки та освіти: угода з IT
компанією «Global Logic»; угода з ТОВ «Медіапростір»; угода з ТОВ «Сигма Софтвеа», угода з ТОВ «ЕПАМ Системз».
Відповідно до угод студенти виконують завдання, які тісно пов’язані з медичним напрямком застосування
інформаційних технологій при створенні баз даних. Угода про виконання програми DААD «Цифрова освіта та
штучний інтелект» з університетом м. Ганноверу виконується спільно з науковим центром L3S
(https://www.l3s.de/de), одним з напрямків якого є вирішення проблем пов’язаних з медициною. Аналіз наданих
витягів з протоколів засідання кафедри РТІКС та Вченої ради факультету ІРТЗІ засвідчив, що конкретних
рекомендацій роботодавці не надавали. Інтереси академічної спільноти враховані шляхом впровадження
інноваційних технологій та сучасних педагогічних форм і методів навчання з залученням провідних фахівців з
наукових установ НАНУ (ІРЕ НАНУ) до захисту кваліфікаційних робіт та їх рецензування. Отримано рецензію на ОП
від завідувача кафедрою нейрохірургії ХНМУ, голови Харківської Асоціації нейрохірургів України, д.мед.н.,
професора П’ятикоп В.О., який підтримав прагнення підготовки здобувачів з набуття практичних знань, умінь та
навичок з використання штучного інтелекту щодо проєктування медичних інформаційних систем і аналізу
біометричних зображень.

3. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням тенденцій
розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду
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аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм.

При формуванні цілей освітньої програми та програмних результатів навчання було враховано тенденції розвитку
спеціальності та ринку праці Харківського регіону, що орієнтовані на формування у здобувачів навичок і вмінь
розробляти комплексні інженерні рішення зі створення, впровадження та якісного супроводу медичних
інформаційних систем та технологій підтримки прийняття медичних рішень щодо діагностування хвороби пацієнта
та вибору стратегії лікування в закладах охорони здоров’я. При формуванні програмних результатів навчання ОП
проаналізовано ІТ активність установ медичного напрямку у Харківському регіоні (наприклад, ERP-системи,
розподілені інформаційні системи, розподілені та паралельні обчислення, штучний інтелект для інформаційних
систем). З орієнтацією на потреби медичних установ були сформовані РН 2, 3, 4, 5, 6, 10, 11. Наприклад, РН-3
(«Здатність використовувати: базові знання інформатики й сучасних ІСМ, навички програмування та застосування
програмних засобів аналізу даних медичних аналізів, зображень КТ, МРТ та ін., безпечної роботи в комп'ютерних
мережах, уміння створювати бази даних, використовувати Інтернет-ресурси та демонструвати уміння розробляти
алгоритми та комп’ютерні програми з використанням мов високого рівня та технологій об’єктно-орієнтованого
програмування, предметно орієнтованого для реалізації задач проектування та використання ІСМ») повністю
відповідає особливості ОП у розв’язанні задач аналізу біометричних зображень та потребам у фахівцях для
медичних закладів Харківського регіону. При формулювання цілей та програмних результатів навчання за ОП
«Інформаційні системи в медицині» було враховано досвід аналогічних програм, що є у провідних вітчизняних та
іноземних ЗВО: – Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря
Сікорського» та Національного університету «Львівська політехніка» щодо розробки програмних результатів
навчання з метою повного охоплення програми математичних дисциплін за обсягом, необхідним для вирішення
типових завдань і розробки нових методів при проектуванні інформаційних систем та застосування сучасних
інформаційних технологій; – університету м. Вільдау (ФРН) щодо результатів натурного моделювання поведінки
щурів у лабіринту; – університету м. Ганновер вивчався досвід лабораторії L3S у фундаментальних дослідженнях в
області сенсорних технологій та візуалізації, а також просування інноваційних рішень щодо впровадження
цифрових технологій для забезпечення втілення у медичну галузь штучного інтелекту. Враховано при оновленні
робочих програм і силабусів з курсів «Медичні інформаційні системи» (засідання Вченої ради факультету ІРТЗІ від
23.09.2019р., протокол №1) та «Моделювання та технології обробки біомедичних зображень» (вибіркова
дисципліна).

4. Освітня програма дозволяє досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти за
відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти (за наявності). За відсутності затвердженого
стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти, програмні результати
навчання повинні відповідати вимогам Національної рамки кваліфікацій для відповідного
кваліфікаційного рівня.

ОП «Інформаційні системи в медицині» (2018р.) було розроблено проєктною групою під керівництвом д.т.н.,
професора, завідувача кафедри ІУС ХНУРЕ Левикіна В.М., до складу якою увійшли: д.т.н., професора, завідувача
кафедри РТІКС Цопа О.І.; д.т.н., професора, професор кафедри ІУС Висоцька О.В.; к.т.н., доцент, професор кафедри
ІУС Саєнко В.І.; к.т.н., доцент, доцент кафедри ІУС Міхнова А.В.; к.т.н., доцент, доцент кафедри ІУС Панфьорова
І.Ю.; к.т.н., доцент, доцент кафедри РТІКС Свид І.В.; к.т.н., доцент, доцент кафедри РТІКС Сайківська Л.Ф.. ОП
затверджено Вченою радою ХНУРЕ 10 квітня 2018 року протокол №5 та введено в дію наказом ректора з 1 вересня
2018 року (№169 від 13.04.2018) . У 2019 та 2020 роках до ОП були доповнені відповідно до змін рекомендації Ради
ХНУРЕ (протокол від 26.02.21 №2/7). Аналогічно до ОП2018, структура ОП2021 (протокол № 1 від 28.01.2021 р.)
років містить загальні компетентності ЗК1 – ЗК13 (при десяти у Стандарті), спеціальні (фахові, предметні)
компетентності ФК1 – ФК17 (при чотирнадцяти у Стандарті), програмні результати навчання РН-1 – РН-11.
Програмні результати навчання повністю відповідають за змістом переліку, наведеному в стандарті вищої освіти
ПР01-ПР11. Сукупність результатів навчання РН-1 – РН-11 забезпечено обов’язковими компонентами ОП. Матриця
відповідності програмних результатів навчання освітнім компонентам у наданих ЕГ варіантах ОП відсутня. Аналіз
наданих додаткових документів (витяг з протоколу Вченої ради, витяги з протоколів кафедри РТІКС) не містять
даних про внесення змін при оновлення ОП. У 2019 році змінювався тільки зміст ОК «Медичні інформаційні
системи».

Загальний аналіз щодо Критерію 1:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 1.

Освітня програма загалом відповідає затвердженому Стандарту вищої освіти спеціальності 126 Інформаційні
системи в медицині за першим (бакалаврським) рівнем, а саме: перелік спеціальних компетентностей випускника;
нормативний зміст підготовки бакалавра, сформований у термінах результатів навчання; атестація у формі захисту
кваліфікаційної роботи. У розробленій ОП «Інформаційні системи в медицині» реалізовано компетентнісний
підхід.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 1.
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Позитивно оцінюючи виконання Критерію 1, ЕГ рекомендує для покращення ОП таке: 1). Залучити при перегляді
та/або оновленні змісту ОП представників роботодавців, здобувачів та випускників першого (першого) рівня вищої
освіти за спеціальністю «Інформаційні системи в медицині» до робочої групи. 2). Завершити приведення ОП
«Інформаційні системи в медицині» у відповідність до Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського)
рівня, галузі знань 12 – "Інформаційні технології", 126 –"Інформаційні системи в медицині", а саме: привести у
відповідність розділ «Загальна інформація» (у стандарті «Загальна характеристика»), наприклад, додати «Опис
предметної області» та «Обсяг освітньої програми бакалавра»; у розділі «Перелік компетентностей випускника»
склад компетентностей «Спеціальні (фахові, предметні) компетентності» подати у формулюванні означеному у
Стандарті; унормувати пункт «Вимоги до кваліфікаційної роботи». 3). Доповнити спеціальні (фахові, предметні)
компетентності та відповідні результати навчання такими, що відображають галузеву та регіональну особливість
освітньої програми.

Рівень відповідності Критерію 1.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 1.

Освітня програма загалом відповідає рівню В у контексті Критерію 1. ОП «Інформаційні системи в медицині»
реалізує компетентнісний підхід. Недоліки щодо залучення всіх стейхолдерів до робочої групи, завершення
приведення ОП до стандарту, на думку ЕГ, не є суттєвими і не перешкоджають досягненню заявлених цілей та
програмних результатів навчання.

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми:

1. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо навчального
навантаження для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти (за
наявності).

Обсяг ОП «Інформаційні системи в медицині» та окремих компонентів відповідає вимогам законодавства щодо
навчального навантаження для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти
спеціальності 126 Інформаційні системи в медицині за першим (бакалаврським) рівнем. Обсяг кредитів ЄКТС,
необхідний для здобуття першого (бакалаврського) ступеня вищої освіти на базі повної загальної середньої освіти
становить 240 кредитів ЄКТС. На забезпечення загальних та спеціальних (фахових) компетентностей спеціальності
спрямовано 180 кредитів ЄКТС (75% при нормі мінімум 50%). Обсяг дисциплін професійної та практичної
підготовки, що відображають особливість ОП «Інформаційні системи в медицині» становлять 45 кредитів ЄКТС
(18,75% загального обсягу ОП, 33% фахової підготовки). Навчальний план 2018 року вступу містить цикл загальної
та спеціальної (фахової) підготовки такої структури: – гуманітарні та соціально-економічні дисципліни: обов’язкові
– 18 кредитів ЄКТС (7,5%), вибіркові – 6 кредитів ЄКТС (2,5%); – природничо-наукові (фундаментальні) дисципліни
(обов’язкові) – 18 кредитів ЄКТС (7,5%); – дисципліни базової (професійної) підготовки за спеціальністю
(обов’язкові) – 99 кредитів ЄКТС (41,25%); – дисципліни професійної та практичної підготовки за освітньою
програмою "Інформаційні системи в медицині": обов’язкові – 45 кредитів ЄКТС (18,75%); вибіркові – 54 кредитів
ЄКТС (22,5%). Затверджена ОП2021 містить такі цикли освітніх компонент: обов’язкові ОК циклу загальної та
спеціальної (фахової) підготовки (135 кредитів ЄКТС, 56,25%) та циклу професійної підготовки (45 кредитів ЄКТС,
18,75%); вибіркові компоненти ОП циклу загальної та спеціальної (фахової) підготовки (60 кредитів ЄКТС, 25%).

2. Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої
програми, складають логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявлених
цілей та програмних результатів навчання.

ОП «Інформаційні системи в медицині» має основні необхідні реквізити, а саме: передумови доступу до навчання,
перелік компетентностей випускника, програмні результати навчання, перелік освітніх компонент, форми атестації
здобувачів та форми оцінювання, можливості щодо продовження освіти, кадрове, матеріально-технічне та
інформаційне забезпечення навчального процесу. Заявлені цілі та програмні результатів навчання ОП в цілому
досягаються поданими освітніми компоненти. Аналіз таблиці розділу 5 «Матриця забезпечення програмних
результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми» показав, що подано таблицю
відповідності компетентностей ОП заявленим програмним результатам навчання. Надані ЗВО документи не дають
змогу підтвердити відповідність ОК програмним результатам навчання. Освітня програма поєднує в собі цикл
загальної та спеціальної (фахової) підготовки (гуманітарні та соціально-економічні дисципліни, природничо-наукові
(фундаментальні) дисципліни, дисципліни базової (професійної) підготовки за спеціальністю) та цикл професійної
підготовки (дисципліни професійної та практичної підготовки за ОП "Інформаційні системи в медицині").
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Обов’язкові освітні компоненти циклу загальної та спеціальної (фахової) підготовки становлять 135 кредитів ЄКТС
(56,25%), циклу професійної підготовки – 45 кредитів ЄКТС (18,75%), який відображає особливість реалізації
нормативних результатів навчання ОП "Інформаційні системи в медицині". Обсяг вибіркових дисциплін здобувача
за ОП2018 становить 60 кредитів ЄКТС (25%), що складається з блоку гуманітарних та соціально-економічних
дисциплін та блоку дисциплін професійної та практичної підготовки за ОП. Навчальний план 2018 року вступу має
перелік з 22 дисципліни (блок гуманітарних та соціально-економічних) по 3 кредити ЄКТС кожна (обирається 6
кредитів ЄКТС) та блок зі 20 вибіркових дисциплін професійної та практичної підготовки, обсягом від 3 до 6,5
кредитів ЄКТС (обирається загалом 54 кредити ЄКТС). ОП містить табличне подання структурно-логічної схеми
освітнього процесу, а не логічну взаємопов’язаність між ОК.

3. Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності
(спеціальностям, якщо освітня програма є міждисциплінарною).

Аналіз ОП «Інформаційні системи в медицині», а саме: інтегральної, загальних, спеціальних (фахових)
компетентностей, програмних результатів навчання та освітніх компонент дає змогу стверджувати, що зміст ОП
відповідає предметній області, яка притаманна спеціальності 126 «Інформаційні системи та технології». Такі
означені стандартом аспекти предметної області як теоретичні та методологічні основи й інструментальні засоби
створення і використання інформаційних систем та технологій; критерії оцінювання і методи забезпечення якості,
надійності, відмовостійкості, живучості інформаційних систем та технологій, відображено у обов’язкових
навчальних дисциплінах професійної підготовки, а саме: «Теорія алгоритмів», «Дискретна математика», «Основи
програмування», «Об’єктно-орієнтоване програмування», «Системне програмування і операційні системи»,
«Електроніка та схемотехніка обчислювальних систем», «Теорія інформаційних систем», «Комп’ютерні мережі»,
«Інформаційно-комунікаційні системи та технології», «Основи баз даних та знань», «Принципи проектування
інформаційних систем», «Інформаційна безпека і захист інформаційних систем». Навчальні дисципліни «Чисельні
методи», «Теорія ймовірностей», «Математичні методи дослідження операцій», надають нормативних результатів
навчання зі моделей, методів та засобів оптимізації та прийняття рішень при створенні й використанні
інформаційних систем та технологій. Особливістю ОП є інтеграція знань з перспективних напрямків технологій
розробки інформаційних систем в медицині, зокрема, сучасних методів і технологій Internet of Things, технології
управління Big Date, програмування на Java, C++, C# та систем з хмарною архітектурою, телемедичних та мобільних
технологій в медицині. Фокус ОП на набутті компетентностей та програмних результатів зі застосування
інструментальних засобів створення інформаційних систем та технологій, інформаційних систем в медицині,
технологій розробки інформаційних систем, інтернет речей, технологій управління Big Data, програмування на Java,
С++, С#, хмарна архітектура. Це забезпечується в ОП2018 вивченням дисциплін професійної та практичної
підготовки: «Архітектура комп’ютерів», «Вступ до спеціалізації Інформаційні системи в медицині», «Моделювання
біологічних процесів та систем», «Технології програмування JAVA», «Апаратно-програмні комплекси медичного
призначення», «Системний аналіз та прийняття рішень в медицині», «Медичні інформаційні системи», «Теорія
керування в медичних інформаційних системах», «Сховища даних та їх управління (Big Data)».

4. Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої
траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін у
обсязі, передбаченому законодавством.

Аналіз ОП «Інформаційні системи в медицині», навчальних планів, Положенням про організацію освітнього
процесу в ХНУРЕ (https://nure.ua/wp-content/uploads/Main_Docs_NURE/polozhennja-pro-organizaciju-osvitnogo-
procesu-v-hnure.pdf), показав, що ОП передбачає можливість (60 кредитів ЄКТС (25%)) (п.1.4) для формування
індивідуальної освітньої траєкторії. Вибіркову частину змісту освіти визначають навчальні дисципліни циклів
гуманітарних та соціально-економічних (6 кредитів ЄКТС), професійної та практичної підготовки за освітньою
програмою (54 кредитів ЄКТС). Механізм реалізації права здобувачів на вибір компонентів освітньої програми
(навчальних дисциплін, курсових проєктів (робіт), тощо) у визначеній кількості кредитів ЄКТС із запропонованого
переліку здійснюється за допомогою формування індивідуальних навчальних планів (ІНП) здобувачів вищої освіти.
Факультет на початку поточного навчального року оприлюднює перелік вибіркових компонентів освітньої програми
(за циклами підготовки для поточного та наступних семестрів), анотації (описи) цих компонентів. Здобувачі до 10
березня, кожного навчального року, зобов’язані самостійно сформувати для свого ІНП перелік вибіркових
компонентів освітньої програми. За необхідності студент може звернутись за необхідною консультацією до куратора
групи. Здобувачі також мають право вибирати навчальні дисципліни, що пропонуються для інших рівнів вищої
освіти, за погодженням з деканом факультету. Вибіркові гуманітарні та соціально-економічні дисципліни
пропонують кафедри загальноосвітньої підготовки. Перелік цих дисциплін розглядається профільною секцією
навчально-методичної ради університету та становить за ОП2018 року 22 дисципліни по 3 кредити ЄКТС кожна,
обирається 6 кредитів ЄКТС. Їхнє вивчення планується у 4, 5 та 6 семестрах, починаючи з четвертого. Студенти
мають змогу обирати серед 20 дисциплін (54 кредити ЄКТС) вибіркових дисциплін професійної та практичної
підготовки, обсягом від 3 до 6,5 кредитів, які плануються з четвертого по восьмий семестр включно. Вони стосуються
підготовки здобувачів за ОП та відповідають запитам підприємств-роботодавців. Загалом вибіркові компоненти
запропоновано студентам з 3-го навчального семестру. Факультети до 15 березня організовують роботу з
формування списків навчальних груп для вивчення певних вибіркових компонентів освітньої програми. Навчальні
групи для вивчення вибіркових компонентів формуються, якщо її обрали не менше 15 осіб. Процедура вибору
дисципліни обмежена сформованими переліками дисциплін навчального плану, а саме: задані у НП2018 – 22
гуманітарні і 20 професійної та практичної підготовки (60 кредитів). У НП за даною ОП не виділено кредитів для
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вільного вибору здобувачем освітніх компонент інших ОП. З аналізу додатково наданих документів за результатами
опитування 100% здобувачів обізнані з процедурою вільного вибору дисциплін. У процесі проведення зустрічі зі
здобувачами, підтвердилася можливість формування індивідуальної траєкторії навчання.

5. Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої
освіти, яка дозволяє здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності.

ОП «Інформаційні системи в медицині» та навчальним планом підготовки здобувачів передбачено два види
практики: виробнича та передатестаційна. Зміст та вимоги до них визначаються Положенням про організацію
проведення практики здобувачів вищої освіти ХНУРЕ (https://nure.ua/wp-content/uploads/222-vid-03.05.2019-pro-
vvedennja-v-diju-rishennja-vchenoi-radi-universitetu.pdf) та відповідною наскрізною програмою практики. Загальний
обсяг практик 9 кредитів ЄКТС – «Виробнича практика» (4,5 кредитів ЄКТС, 6 семестр), «Передатестаційна
практика» (4,5 кредитів ЄКТС, 8 семестр). Організація та забезпечення усіх видів практик здійснюється відповідно
до наскрізної програми практики і договорів про проходження практик. За додатково наданими документами ЕГ
встановила, що для проходження практик між ХНУРЕ та Інститутом радіофізики та електроніки ім. О.Я.Усикова
НАН України укладено договір №9/1 від 29.08.2019р., договір №9г від 21.08.2020р. та додаток до договору №9г від
21.08.2020р.передатестаційна. Виробнича та передатестаційна практики проходять тільки на базі Інституті
радіофізики та електроніки ім. О.Я.Усикова НАН України, що відповідає вимогам програми. Відповідність баз
практики вимогам програми визначає випускова кафедра. Студенти можуть самостійно обирати місце проходження
практики за умов укладання відповідних документів з дозволу відповідних випускових кафедр. Відповідальність за
організацію, проведення та контроль практики покладається на ректора. Загальну організацію практики та
контроль за її проведенням в університеті здійснює керівник практики (завідувач) відділу практики «Центр-
Кар’єра». Навчально-методичне керівництво та виконання програм практик забезпечують випускові кафедри. Після
закінчення терміну практики студенти звітують про виконання програми практики та індивідуальних завдань.
Письмовий звіт та щоденник з відмітками про термін перебування студента на базі практики та відгуком керівника
від підприємства (бази практики) надається студентом керівнику практики від кафедри. Керівник практики від
кафедри приймає звіт у студентів наприкінці проходження практики на базах практики або в університеті. Як
зазначено у відомостях про самооцінювання, передатестаційна практика формує компетентності ОП ЗК9, ЗК10,
ЗК12, ФК4, ФК6, ФК7, ФК9, ФК10 та ФК11. Підтвердити це ЕГ не змогла, оскільки у наданих версіях ОП2018 і ОП2021
«Матриця відповідності програмних результатів навчання освітнім компонентам» (розділ 5) містить дані про
відповідність програмних результатів навчання компетентностям. Матриця відповідності ОК компетентностям
відсутня. Зміст поданої у розділі 4 матриці не відповідає назві та показує відповідність визначених ОП
компетентностей та дескрипторів НРК. Які саме компетентності формує виробнича практика ЕГ не встановлено.
Наскрізна програма практики таких відомостей для даної ОП не містить. За результатами опитування 66,7%
здобувачів повністю задоволені організацією практичною підготовкою за ОП (додатково надані документи).

6. Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft skills),
що відповідають заявленим цілям.

Освітні компоненти ОП 2018 року забезпечують набуття здобувачами соціальних навичок при виконанні
нормативного результату навчання РН-10. Обов’язкові компоненти «Українське фахове мовлення», «Іноземна
мова» розвивають мовні навички, швидке читання, навички академічного письма, ораторські та комутативні
навички для ефективної комунікації у професійному оточенні. «Філософія», «Основи права» – формування навичок
аналізувати соціально-значущі проблеми та процеси, аргументованого обґрунтовування своїх поглядів; «Фізичне
виховання», «Безпека життєдіяльності» – формування здатності до вирішення професійних завдань, пов’язаних з
забезпеченням життя, здоров’я і працездатності під час роботи. Треба зазначити, що для забезпечення soft skill
орієнтовані дисципліни з переліку вибіркових для студента (22 дисципліни), які забезпечують: формування
уявлення про екстремальну психологію та психологію майбутнього спеціаліста в екстремальних стосунках
(«Психологія сприйняття та переробки інформації», «Психологія екстремальних стосунків та ефективної адаптації»,
«Соціальна психологія та конфліктологія», «Психологія управління»); формування навичок з тайм-менеджменту,
стресостійкості, організації простору, медіаграмотності, веб-розробкам, нетворкінкам («Логіка», «Етичні проблеми
сучасного суспільства», «Імідж сучасного спеціаліста», «Безпека праці в ІТ індустрії», «Інформаційне суспільство»,
«Соціалогія та соціальні технології»); навички самокерування та професійної комунікації («Soft scills: соціально-
психологічні аспекти професійної компетентності», «Ґендерні проблеми сучасного суспільства»). За результатами
опитування 66,7% здобувачів абсолютно задоволені набором соціальних навичок за ОП. Проведені інтерв’ювання зі
здобувачами продемонстрували відмінне володіння відповідними навичками.

7. Зміст освітньої програми ураховує вимоги відповідного професійного стандарту (за наявності).

Професійний стандарт відсутній. Відповідно до стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня за
спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології галузі знань 12 Інформаційні технології, після успішного
виконання освітньої програми «Інформаційні системи в медицині» випускники здобувають освітню кваліфікацію
бакалавр з інформаційних систем та технологій. Стандартом не передбачено присвоєння професійної кваліфікації.
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8. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) реалістично відбиває фактичне навантаження здобувачів, є
відповідним для досягнення цілей та програмних результатів навчання.

Основними видами навчальних занять у ХНУРЕ на ОП «Інформаційні системи в медицині» є: лекції, практичні
заняття, семінарське заняття, лабораторні роботи, індивідуальне заняття, консультація. Тижневий бюджет часу на
виконання індивідуального навчального плану здобувача становить 45 академічних годин. Навчальний час,
відведений на самостійну роботу здобувача денної форми навчання, регламентується Положенням «Про
організацію освітнього процесу в ХНУРЕ» (https://nure.ua/wp-content/uploads/Main_Docs_NURE/polozhennja-pro-
organizaciju-osvitnogo-procesu-v-hnure.pdf), п.1.4, п.2. Навчальний час, відведений для самостійної роботи студента
(СРС), становить не менше 1/2 та не більше 3/4 від загального обсягу навчального часу, відведеного для вивчення
конкретної дисципліни. Навчальний час, відведений для СРС на один кредит ЄКТС (30 годин), регламентується
навчальним планом і робочим навчальним планом та може становити 16-22 години (природничо-наукові
(фундаментальні) дисципліни, дисципліни базової (професійної), професійної та практичної підготовки
обов’язкової та вибіркової частин навчального плану) та 18-22 години (гуманітарні та соціально-економічні
дисципліни обов’язкової та вибіркової частин навчального плану). Обсяг індивідуальних занять не може
перевищувати 20% від самостійної роботи здобувача вищої освіти за дисципліною. У навчальному плані за ОП
«Інформаційні системи в медицині» 2018 року частка аудиторних годин становить 2954 год. (41 % від загального
обсягу годин) та передбачає такі форми навчання:1). лекційні заняття (1270 год., 43% від загальної кількості
аудиторних годин); 2). практичні заняття (1244 год. (42%)); 3). лабораторні заняття (24 год. (0,8%)); 4). консультації
(440 год. (14,89%)). Самостійна робота – 4246 год., 58,97% від загального обсягу годин. Для дисциплін професійного
спрямування – 1340 год. (45%) аудиторних занять (43,28% лекції, 42,24% практичні, 0% лабораторні, 14,48%
консультації) і 54,88% самостійна робота. За результатами аналізу наданого опитування здобувачів вищої освіти
33,3% анкетованих повністю задоволені загальнотеоретичною підготовкою за ОП; 66,7% опитаних вважає, що
надається майже у повному обсязі інформація необхідна для виконання індивідуальних завдань та самостійної
роботи за ОП; 33,3% опитаних не знають про можливість внесення змін щодо розподілу навчального навантаження
за окремою дисципліною в процесі перегляду та/або оновленні змісту ОП.

9. У разі здійснення підготовки здобувачів вищої освіти за дуальною формою освіти структура
освітньої програми та навчальний план узгоджені із завданнями та особливостями цієї форми
здобуття освіти.

У рамках освітньої програми «Інформаційні системи в медицині» щодо підготовки фахівців з вищою освітою за
спеціальністю 126 «Інформаційні системи в медицині» галузі знань 12 "Інформаційні технології" першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти дуальна форма здобуття освіти не здійснюється.

Загальний аналіз щодо Критерію 2:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 2.

Здобувачі на ОП «Інформаційні системи в медицині» мають можливість здійснювати вибір з переліку вибіркових
навчальних дисциплін (тільки зазначених в НП) циклу гуманітарних та соціально-економічних, а також
професійної та практичної підготовки за освітньою програмою. Здобувачі також мають право вибирати навчальні
дисципліни, що пропонуються для інших рівнів вищої освіти, за погодженням з деканом факультету. Реалізація
практичної підготовки на ОП регламентується «Наскрізною програмою практики».

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 2.

До слабких сторін ОП треба віднести: 1). У наданих експертній групі варіантах ОП «Інформаційні системи в
медицині» відсутні «Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми» та
«Матриця відповідності програмних результатів навчання освітнім компонентам». Зміст поданої у розділі 4 матриці
не відповідає назві та показує відповідність визначених ОП компетентностей та дескрипторів НРК, а поданої у
розділі 5 матриці також не відповідає назві та показує відповідність визначених ОП компетентностей та програмних
результатів навчання. 2). Процедура вибору дисципліни обмежена сформованими переліками навчального плану. У
НП даної ОП всі 60 кредитів для вибіркових дисциплін є розподіленими, немає виділено кредитів для вільного
вибору здобувачем освітніх компонент з інших ОП. ЕГ рекомендує: 1). Розробити подання структурно-логічної схеми
ОП у вигляді графу логічної послідовності освітніх компонент, що дасть змогу зобразити пререквізити та
кореквізити вивчення обов’язкових компонент. 2). Укласти угоди для проходження виробничої та передатестаційної
практики з IT компаніями, які мають досвід застосування інформаційних технологій у медичній галузі. Наприклад,
з компанією «Global Logic» як профільною зі застосування інформаційних систем в медицині. 3). Зазначити лише
професії з Класифікатора професій ДК 003:2010, які відповідають розділу «Фахівці», а не професіонал, зокрема 31 –
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Технічні фахівці в галузі прикладних наук та техніки. 4). Оновити та актуалізувати зміст силабуси обов’язкових
освітніх. Наприклад, при вивченні основ баз даних і знань, розглянути поняття баз знань, а також принципи та
методи проєктування NoSQL баз даних. 5). Посилити інформування здобувачів щодо механізму та процедури
внесення змін щодо розподілу навчального навантаження за окремою дисципліною в процесі перегляду та/або
оновленні змісту ОП.

Рівень відповідності Критерію 2.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 2.

Освітня програма загалом відповідає Рівню В за Критерієм 2. Здобувачі мають можливість здійснювати вибір з
переліків гуманітарних та професійних вибіркових навчальних дисциплін поданих у навчальному плані, а також
мають право вибирати навчальні дисципліни, що пропонуються для інших рівнів вищої освіти. Недоліки щодо
подання структурно-логічної схеми, побудови матриць відповідності компетентностей та забезпечення програмних
результатів навчання ОК на ОП, актуалізації місту дисциплін, на думку ЕГ, не є суттєвими і не перешкоджають
досягненню заявлених цілей та програмних результатів навчання.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання:

1. Правила прийому на навчання за освітньою програмою є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти.

На сайті ХНУРЕ визначені вимоги до правил прийому на навчання на перший (бакалаврський) рівень вищої освіти
https://nure.ua/abituriyentam/pravila-prijomu, Вступна кампанія 2020 та 2021 року
https://nure.ua/abituriyentam/vstupna-kampanija, Порядок подання документів на вступ на основі диплома
молодшого спеціаліста https://nure.ua/abituriyentam/vstupna-kampanija/poryadok-podannya-dokumentiv-na-vstup-na-
bazi-diploma-molodshogo-spetsialista. Правил прийому затверджені та оприлюднені, є чіткими та зрозумілими, не
містять дискримінаційних положень.

2. Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують особливості самої освітньої
програми.

Для вступу на бакалаврську ОП «Інформаційні системи в медицині» приймаються особи , які здобули повну
загальну середню освіту або освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста (бакалавра) за результатами
ЗНО. Загальні правила прийому ХНУРЕ знаходяться у вільному доступі на сайті ХНУРЕ
https://nure.ua/abituriyentam/pravila-prijomu, Порядок фахового вступного випробування на базі диплома
молодший спеціаліст (бакалавр) наведено у вільному доступі https://nure.ua/wp-
content/uploads/2021/Admission_Board/Program/skanirovanieporjadokm.pdf. Програма фахового вступного
випробування на ОП «Інформаційні системи в медицині» на базі молодшого бакалавра (спеціаліста) містить
перелік тем з вищої математики та інформатики (питання стосуються лише мови С++), на жаль не враховує
особливості спеціальності та галузі знань, не містить посилання на літературу
(https://nure.ua/abituriyentam/vstupna-kampanija/poryadok-podannya-dokumentiv-na-vstup-na-bazi-diploma-
molodshogo-spetsialista). Не наведено процедуру оновлення правил прийому за фаховим випробуванням та осіб, які
беруть у ньому участь, що дало б змогу ефективніше формувати контингент студентів. Програма фахового вступного
випробування не передбачає перевірки у вступників знань, умінь і навичок з обов’язкових освітніх компонент
«Дискретна математика», «Теорія алгоритмів», «Чисельні методи», «Архітектура комп’ютерів», які згідно
навчального плану проводяться на першому курсі. За рішенням Вченої ради ЗВО з 2019 року вступ на навчання за
ОП «Інформаційні системи в медицині» не здійснюється.

3. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах
освіти, зокрема під час академічної мобільності, що відповідають Конвенції про визнання
кваліфікацій з вищої освіти в Європейському регіоні (Лісабон, 1997 р.), є доступними для всіх
учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми.

Правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах освіти, зокрема під час академічної
мобільності, визначено чітко та зрозуміло. Правила є доступними для всіх учасників освітнього процесу та
регламентуються такими документами: «Положенням про організацію освітнього процесу в ХНУРЕ»
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https://nure.ua/wp-content/uploads/Main_Docs_NURE/polozhennja-pro-organizaciju-osvitnogo-procesu-v-hnure.pdf,
Міжнародні програми та академічна мобільністю https://nure.ua/universytet/mizhnarodna-diyalnist/mizhnarodni-
programi-ta-akademichna-mobilnist. Процедура визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах освіти,
зокрема під час академічної мобільності визначена у п.3.4. «Положенням про організацію освітнього процесу в
ХНУРЕ» згідно якої ХНУРЕ визнає еквівалентними та перезараховує результати навчання здобувачів вищої освіти в
університеті-партнері. Під час проведення експертизи, практики застосування зазначених правил на ОП не було. У
ХНУРЕ наявна гарна практика подвійного диплома, проте лише для магістрів
https://nure.ua/universytet/mizhnarodna-diyalnist/mizhnarodni-programi-ta-akademichna-mobilnist/programi-
podvijnih-diplomiv

4. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній
освіті, які є доступними для всіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

Критерії ЗВО для визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті визначені Наказом ХНУРЕ №93
від 12.02.2020 р. (https://nure.ua/wp-content/uploads/Main_Docs_NURE/nakaz-93_12_02_2020-viznannjaneformal-
osviti.pdf). Визнання результатів навчання, отриманих здобувачем у неформальній освіті, дозволяється для
дисциплін, які починають викладатися з другого семестру та для оформлення визнання результатів навчання
здобувач вищої освіти подає заяву на ім'я декана факультету; до заяви додаються наявні документи (сертифікати,
свідоцтва тощо), які отримав здобувач; створюється комісія у складі завідувача кафедри, гаранта освітньої програми,
на якій навчається здобувач, науково-педагогічних працівників, які викладають дисципліну, що пропонується до
перезарахування; комісія розглядає надані документи, за необхідністю проводить співбесіду із здобувачем та / або
перезараховує результати навчання або призначає складання контрольного заходу. Якщо здобувач отримав менше
60 балів, то йому не зараховуються результати навчання неформальної освіти. Здобувач має вивчати навчальну
дисципліну за індивідуальним навчальним графіком у наступному семестрі. Під час опитування здобувачів та НПП
з’ясувалось, що конкретних прикладів практики застосування правил визнання результатів навчання отриманих у
неформальній освіті немає.

Загальний аналіз щодо Критерію 3:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 3.

Розроблені та використовуються нормативні документи, які визначають правила прийому та програму вступних
випробувань; визнання результатів навчання, отриманих у формальній та неформальній освіт; процедуру
академічної мобільності.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 3.

Програма фахового вступного випробування на основі диплома молодшого спеціаліста (бакалавра) проводиться для
всіх вступників ХНУРЕ без урахування особливостей ОП ІС в медицині та 126 спеціальності. За ОП «Інформаційні
системи у медицині» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти конкретних прикладів застосування процедури
визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті не було. Здобувачі вищої освіти аналізованої ОП
при опитуванні підтвердили свою інформованість стосовно наявних угод про академічну мобільність, але не
користуються даною можливістю. ЕГ рекомендує оновити програму фахового вступного випробування зі
врахуванням особливості спеціальності та галузі знань.

Рівень відповідності Критерію 3.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 3.

Освітня програма загалом відповідає Рівню В за Критерієм 3. Правила прийому на навчання за ОП «Інформаційні
системи у медицині» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень. За наявними у ХНУРЕ положеннями, здобувачі вищої освіти мають можливість
реалізувати процедуру академічної мобільності та визнання результатів навчання, отриманих у формальній та
неформальній освіті. Недолік щодо вдосконалення програми фахового вступного випробування, ЕГ вважає
несуттєвим і таким, що не перешкоджає досягненню заявлених цілей та програмних результатів навчання.
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Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою:

1. Форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі
цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та
принципам академічної свободи.

Підготовка фахівців за ОП здійснюється відповідно до “Положення про організацію освітнього процесу в
Харківському національному університеті радіоелектроніки” https://nure.ua/wp-
content/uploads/Main_Docs_NURE/polozhennja-pro-organizaciju-osvitnogo-procesu-v-hnure.pdf , в якому в розділі 2
описані форми організації освітнього процесу, зокрема організація контрольних заходів та атестація здобувачів
вищої освіти. Досягненню ПРН сприяє застосування в освітньому процесі традиційного набору форм і методів
навчання (лекція, консультація, лабораторні або практичні заняття, презентації, робота з навчально-методичною
літературою, самостійна робота). Під час зустрічі з академічним персоналом ЕГ отримала підтвердження про те, що
викладачі вільні у виборі форм подання навчального матеріалу, організації самостійної роботи студентів,
висловленні власної позиції. Під час зустрічі зі здобувачами вищої освіти вони підтвердили, що форми і методи
навчання відповідають вимогам студентоцентрованого підходу, а саме: про критерії та методи оцінювання
повідомляють на першому занятті та вся необхідна інформація зазначена у робочих навчальних програмах. Про
контрольні заходи НПП попереджають заздалегідь, результати заносяться до Електронного журналу, який
відображається в електронному кабінеті здобувача вищої освіти. Також використовується практика врахування
побажань здобувачів вищої освіти як в усній формі, так і у формі опитування, однак оприлюднення результатів
опитування ЕГ не знайшла. Оскільки опитування здобувачів вищої освіти щодо навчання і викладання на даній ОП
наразі не мають системного характеру. За інформацією академічного персоналу та гаранта ОП опитування
здобувачів вищої освіти проводилось в індивідуальній формі, оскільки на ОП навчається лише ЕГ рекомендує
проводити системний моніторинг за конкретними ОП та оприлюднювати його результати на офіційному сайті
ХНУРЕ та сторінці кафедри не залежно від кількості здобувачів на ОП.

2. Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо
цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання у межах
окремих освітніх компонентів (у формі силабуса або в інший подібний спосіб).

ЕГ встановила, що ХНУРЕ здійснює інформування здобувачів вищої освіти щодо цілей, змісту та ПРН за ОП,
порядку та критеріїв оцінювання у межах окремих ОК. Ця інформація, відповідно до «Положення про організацію
освітнього процесу в Харківському національному університеті радіоелектроніки» https://nure.ua/wp-
content/uploads/Main_Docs_NURE/polozhennja-pro-organizaciju-osvitnogo-procesu-v-hnure.pdf та наказу ректора
«Про структуру робочої програми» (№ 364 від 30.09.2019 р.) міститься у робочих навчальних програмах та
анотаціях дисциплін. Інформація надається шляхом усного повідомлення викладачем: на початку вивчення кожної
навчальної дисципліни, перед виконанням конкретних видів робіт, або під час консультацій перед проведенням
підсумкових форм контролю. ОК пов’язані між собою та вивчаються в певній логічній послідовності. Проте варто
рекомендувати детальніше описати в ОП структурно-логічну систему зі зазначенням послідовності вивчення
дисциплін. Здобувачам вищої освіти своєчасно та належним чином надається необхідна інформація щодо цілей,
змісту та ПРН, а також порядку та критеріїв оцінювання у межах навчальних дисциплін ОП. Під час інтерв’ювання
здобувачі освіти підтвердили ЕГ той факт, що всі необхідні матеріали надаються їм перед початком вивчення – на
першому занятті для обов’язкових дисциплін і під час вибору дисципліни для вибіркових дисциплін. Комплекси
навчально-методичного забезпечення дисциплін є вільно доступними онлайн в електронному каталозі
https://catalogue.nure.ua/knmz/?subdivision=21&level=0&query=undefined. Силабуси для кожного освітнього
компоненту ОП розташовані на сайті кафедри https://drive.google.com/drive/folders/1k4X-
92dknIARCulm3enNcDJ5FhSGzOGc .

3. Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та цілей освітньої програми.

Викладачі кафедри радіотехнологій інформаційно-телекомунікаційних систем провадять фундаментальні та
науково-прикладні дослідження, зокрема у сфері впровадження сучасних інформаційних технологій проектування
інтелектуальних медичних інформаційних систем та використання сучасних медичних технічних засобів, а отже,
мають можливості залучати здобувачів вищої освіти до цього процесу. Під час онлайн зустрічей із академічним
персоналом і здобувачами вищої освіти вони підтвердили, що студенти беруть участь у наукових конференціях,
олімпіадах, конкурсах. Зокрема, в ХНУРЕ проводиться щорічна Міжнародна науково-практична конференція
«Інформаційні системи та технології в медицині». Здобувачі Гуща А.А. отримала сертифікат за участь у
Міжнародній конференції Європейської асоціації безпеки (Польща, 2019 р.), Прокіпець В.О. приймав участь у
Міжнародній науковій конференції Європейської Асоціації наук з безпеки (EAS) «Безпека людини у сучасних
умовах» (2019 р.). На кафедрі працює філіал «Малої академії наук» та кілька гуртків: «Мікроконтролери - це
просто», гурток конструювання та моделювання радіоелектронних пристроїв, RadioHAB NURE. Викладачі кафедри
імплементують свої наукові та професійні досягнення в освітній процес, зокрема у ЗВО є практика щорічного
перегляду силабусів та робочих навчальних програм. Усі силабуси доступні на сайти ЗО https://dl.nure.ua/.
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4. Педагогічні, науково-педагогічні, наукові працівники (далі – викладачі) оновлюють зміст освіти
на основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі.

Відповідно до “Положення про організацію освітнього процесу в Харківському національному університеті
радіоелектроніки” https://nure.ua/wp-content/uploads/Main_Docs_NURE/polozhennja-pro-organizaciju-osvitnogo-
procesu-v-hnure.pdf та наказу ректора «Про структуру робочої програми» (№ 364 від 30.09.2019 р.) освітні програми
переглядаються щороку. Тому кафедра оновлює навчальні плани та відповідно робочі навчальні програми щороку.
Під час онлайн-зустрічі із академічним персоналом було встановлено, що НПП регулярно оновлюють зміст освітніх
компонент, включаючи до них нові досягнення і сучасні практики у ІТ-галузі. Робочі навчальні програми
переглядаються щороку. НПП регулярно підвищують свою кваліфікацію та викладацьку майстерність, проходячи
навчання на різноманітних курсах підвищення кваліфікації (про це свідчать надані ЕГ сертифікати): Березуцька
Н.Л., Білова Т.Г., Брусенцев В.О., Васильцова Н.В, Мешков С.М. та інші. Під час онлайн-зустрічі зі роботодавцями
вони підтвердили, що їх залучають до оновлення змісту ОП, обговорюють на засіданнях кафедри радіотехнологій
інформаційно-телекомунікаційних систем зміст навчальних дисциплін (протокол №8 від 20.01.2020, протокол № 9
від 11.03.2019) та вченої ради факультету інформаційних радіотехнологій і технічного захисту інформації (протокол
№ 1 від 23.09.2019 р.). Зокрема було оновлено зміст дисципліни «Медичні інформаційні системи».

5. Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності
закладу вищої освіти.

У ХНУРЕ академічна мобільність регулюється “Положенням про організацію освітнього процесу в Харківському
національному університеті радіоелектроніки” https://nure.ua/wp-content/uploads/Main_Docs_NURE/polozhennja-
pro-organizaciju-osvitnogo-procesu-v-hnure.pdf (розділ 3.4.). Для консультування з питань академічної мобільності
функціонує відділ академічної мобільності здобувачів https://nure.ua/universytet/mizhnarodna-
diyalnist/mizhnarodni-programi-ta-akademichna-mobilnist. Викладачі та здобувачі вищої освіти беруть участь у
міжнародних конференціях. Проте варто зазначити, що викладання та наукові дослідження за даною ОП пов’язані
із співпрацею з науковим центром L3S університету м. Ганновер, Німеччина (підписаний меморандум про
співпрацю). Випадків академічної мобільності серед викладачів та здобувачів вищої освіти за даною ОП не було.
ЗВО має велику кількість міжнародних програм, затверджена стратегія інтернаціоналізації ХНУРЕ
https://nure.ua/wp-content/uploads/Main_Docs_NURE/stratehiia-internatsionalizatsii.pdf, яка передбачає комплекс
заходів спрямованих на збільшення академічної мобільності викладачів та студентів, спільних науково-дослідних
проєктів, тощо.

Загальний аналіз щодо Критерію 4:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 4.

Позитивною практикою в контексті Критерію 4 є доступ усіх учасників навчального процесу до всіх необхідних
матеріалів через використання в ХНУРЕ зручної системи дистанційного навчання. Сильною стороною ЕГ вважає
активну участь здобувачів вищої освіти у міжнародних конференціях, що забезпечує поєднання навчання та
дослідження за ОП. Налагоджена міжнародна співпраця в рамках даної ОП.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 4.

ЕГ рекомендує: 1). Активізувати роботу зі здобувачами вищої освіти в напрямку залучення їх до перегляду ОП та
оновлення її змісту, зокрема в контексті оновлення структури навчального плану та змісту дисциплін. 2).
Налагодити співпрацю кафедри з роботодавцями з питань оновлення змісту ОП та проходження практики
здобувачів вищої освіти. 3). Активізувати роботу в напрямку наукових досліджень саме за специфікою даної ОП
«Інформаційні системи в медицині». 4) Посилити роботу у напрямку інтернаціоналізації даної ОПП, шляхом
залучення НПП до участі в міжнародних проектах та здобувачів вищої освіти за рахунок академічної мобільності,
зокрема по програмам обміну із закордонними закладами вищої освіти.

Рівень відповідності Критерію 4.

Рівень B
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Обґрунтування рівня відповідності Критерію 4.

У ХНУРЕ реалізується студентоцентрований підхід. Викладачі дотримуються принципів академічної свободи.
Здобувачам вищої освіти своєчасно надається необхідна інформація щодо цілей, змісту та програмних результатів
навчання, а також порядку та критеріїв оцінювання у межах навчальних дисциплін ОП. Під час реалізації ОП на
високому рівні забезпечується поєднання навчання і досліджень. Викладачі оновлюють зміст освітніх компонент
ОП, враховуючи тенденції ринку праці та сучасні практики ІТ-галузі, в тому числі закордонні. Однак, здобувачі
вищої освіти не беруть участі в перегляді ОП та оновлення її змісту, зокрема в контексті оновлення структури
навчального плану та змісту дисциплін. Враховуючи всі зазначені сильні та слабкі сторони, ЕГ вважає, що зазначені
недоліки не є суттєвими, тому Критерій 4 відповідає рівню В.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність:

1. Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими,
зрозумілими, дозволяють встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів навчання для
окремого освітнього компоненту та/або освітньої програми в цілому, а також оприлюднюються
заздалегідь.

Під час акредитації ЕГ встановила, що інформація про контрольні заходи регулюються Положенням про
організацію освітнього процесу в ХНУРЕ» (https://nure.ua/wp-content/uploads/Main_Docs_NURE/polozhennja-pro-
organizaciju-osvitnogo-procesu-v-hnure.pdf): Організація контрольних заходів (стор. 27), Система рейтингового
оцінювання (стор. 26), Атестація здобувачів (стор. 32), Система забезпечення якості освітнього процесу (стор. 48) .
Графік проведення екзаменаційної сесії наведено на сайті ЗО (http://cist.nure.ua). Усі дисципліни ОП мають
розроблені силабуси, які були завантажені в систему НА та доступні на сайти ЗО (https://dl.nure.ua/). В робочій
програмі навчальної дисципліни наведені форми контрольних заходів та критеріїв оцінювання навчальних
досягнень здобувачів (наказом ХНУРЕ від 20.09.2019 р. № 364 «Про структуру робочої програми навчальної
дисципліни»). Здобувачі вищої освіти під час спілкування запевнили і на прикладах переконали ЕГ у чіткості і
зрозумілості, прозорості для них змісту, форм та методів поточних та підсумкових контрольних заходів, інформація
про які надається викладачем на першому занятті з навчальної дисципліни, а для вибіркових освітніх компонентів –
ще до їх вивчення.

2. Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти (за
наявності).

Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 126
«Інформаційні системи та технології» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти затверджено Наказом
Міністерства освіти і науки України № 1380 від 12.12.2018р. - публічний захист кваліфікаційної роботи згідно
«Положення про організацію освітнього процесу в ХНУРЕ» https://nure.ua/wp-
content/uploads/Main_Docs_NURE/polozhennja-pro-organizaciju-osvitnogo-procesu-v-hnure.pdf (стр 32, п.2.7.
Атестація здобувачів вищої освіти). Порядок створення та організація роботи екзаменаційних комісій здійснюється
відповідно до «Положення про порядок створення та організацію роботи екзаменаційних комісій з атестації
здобувачів вищої освіти ступенів бакалавр, магістр» (https://nure.ua/wp-
content/uploads/Main_Docs_NURE/Polozhennya-pro-poryadok-stvorennya-ta-organizatsiyu-robotiekzamenatsiynih-
komisiy....pdf). Тематика кваліфікаційних робіт відповідає напряму використання та впровадження інформаційних
технологій в медицині та було надано у документах НА «Проект наказу про затвердження тем та керівників
кваліфікаційних робіт». У ході проведення бесіди з здобувачами вищої освіти (4 курс) та НПП встановлено
поінформованість, доступність та зрозумілість процедури підготовки та проходження захисту кваліфікаційних робіт.
Кваліфікаційні роботи зберігаються в репозиторії ХНУРЕ.

3. Визначено чіткі і зрозумілі правила проведення контрольних заходів, що є доступними для усіх
учасників освітнього процесу, забезпечують об’єктивність екзаменаторів, зокрема включають
процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, визначають порядок оскарження
результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

Правила проведення контрольних заходів є чіткими, зрозумілими та доступними для всіх учасників освітнього
процесу, що було підтверджено здобувачами та НПП при проведенні опитування ЕГ, та визначаються Положенням
про організацію освітнього процесу в ХНУРЕ» https://nure.ua/wp-content/uploads/Main_Docs_NURE/polozhennja-
pro-organizaciju-osvitnogo-procesu-v-hnure.pdf, Положенням про протидію академічному плагіату https://nure.ua/wp-
content/uploads/Main_Docs_NURE/Polozhennya-pro-protidiyu-akademichnomu-plagiatu-v-HNURE----290-vid-
28.04.2017.pdf, Положенням про екзаменаційну комісію (https://nure.ua/wp-
content/uploads/Main_Docs_NURE/Polozhennya-pro-poryadok-stvorennya-ta-organizatsiyu-roboti-ekzamenatsiynih-
komisiy....pdf). У разі оскарження здобувачем результатів контрольних заходів він може провести розмову з
викладачем з приводу повторної перевірки результатів контрольного заходу або звернутися до куратора.
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Перескладання екзаменів допускається не більше двох разів з кожної дисципліни: один раз – провідному лектору,
другий – комісії, яка створюється за розпорядженням декана факультету. Здобувач, який отримав оцінку
«незадовільно» під час захисту кваліфікаційної роботи, після завершення атестації відраховується з університету як
такий, що виконав навчальний план, але не пройшов атестації. У випадку незгоди з оцінкою на захисті
кваліфікаційної роботи здобувач має право подати апеляцію на ім’я ректора університету. Апеляція подається після
оприлюднення оцінок з обов’язковим повідомленням завідувача кафедри та декана факультету. Для розгляду
апеляції за наказом ХНУРЕ створюється комісія (її склад) для її розгляду. Головою комісії призначається проректор,
декан факультету, їх заступники або начальник навчального відділу. Розгляд апеляції може триває протягом трьох
календарних днів після їх подання. У випадку встановлення комісією порушення процедури проведення атестації,
яке вплинуло на результати оцінювання, комісія пропонує ректору скасувати відповідне рішення і провести
повторне засідання екзаменаційної комісії у присутності представників комісії з розгляду апеляції. Під час
проведення експертизи здобувачі підтвердили об’єктивність екзаменаторів на ОП, що забезпечується рівними
умовами для всіх здобувачів (тривалістю контрольного заходу, його змістом та завданнями тощо), відкритістю
інформації про ці умови оприлюдненими критеріями оцінювання та строками складання контрольних заходів. На
сайті ХНУРЕ розміщена пам’ятка «Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у ХНУРЕ» (https://nure.ua/wp-
content/uploads/Main_Docs_NURE/1zapobigannja-ta-vreguljuvannja-konfliktu-interesiv-u-hnure.pdf) . Випадків
застосування процедури врегулювання конфлікту інтересів за ОП не було, тому складно визначити її ефективність
та прозорість.

4. У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політика, стандарти і процедури дотримання
академічної доброчесності, що послідовно дотримуються всіма учасниками освітнього процесу під
час реалізації освітньої програми. Заклад вищої освіти популяризує академічну доброчесність
(насамперед через імплементацію цієї політики у внутрішню культуру якості) та використовує
відповідні технологічні рішення як інструменти протидії порушенням академічної доброчесності.

Програма фахового вступного випробування на основі диплома молодшого спеціаліста (бакалавра) проводиться для
всіх вступників ХНУРЕ без урахування особливостей ОП ІС в медицині та 126 спеціальності. За ОП «Інформаційні
системи у медицині» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти конкретних прикладів застосування процедури
визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті не було. Здобувачі вищої освіти аналізованої ОП
при опитуванні підтвердили свою інформованість стосовно наявних угод про академічну мобільність, але не
користуються даною можливістю. ЕГ рекомендує оновити програму фахового вступного випробування зі
врахуванням особливості спеціальності та галузі знань.

Загальний аналіз щодо Критерію 5:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 5.

Регламентує і забезпечує чіткість та зрозумілість контрольних заходів, їх форм, критеріїв оцінювання та правил
проведення нормативна база ХНУРЕ. Здобувачі мають право на дострокове складання заліків, екзаменів та захист
курсових робіт (проектів) з дозволу декана факультету за наявності поважних причин. Також здобувачі заповнюють
та підписують заяву, якою підтверджується факт відсутності у письмовій роботі запозичень, та про інформованість
щодо можливих санкцій у випадку виявлення фактів плагіату. Перевірка проводиться автоматизованим засобом
Unicheck.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 5.

Під час спілкування із фокус-групами експерти звернули увагу на то, що опитування здобувачів ОП ІС в медицині та
НПП надаються лише для внутрішнього використання кафедри та не наводяться у вільному доступі, а на даній ОП
за малою кількістю студентів анкетування в загалі не проводиться. ЕГ рекомендує чітко нормативно регламентувати
процедуру оскарження здобувачем результатів контрольних заходів.

Рівень відповідності Критерію 5.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 5.

Освітня програма загалом відповідає Рівню В за Критерієм 5. Опрацювавши нормативну базу ХНУРЕ та провівши
співбесіди з НПП та здобувачами ОП ІС в медицині, ЕГ впевнилася в наявності, прозорості та використанні
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положень про контрольні заходи, оцінювання здобувачів та академічну доброчесність та інших документах. Недолік
щодо вдосконалення процедури оскарження здобувачем результатів контрольних заходів, ЕГ вважає несуттєвим і
таким, що не перешкоджає досягненню заявлених цілей та програмних результатів навчання.

Критерій 6. Людські ресурси:

1. Академічна та/або професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації освітньої програми,
забезпечує досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів
навчання.

Аналіз кадрового складу підтвердив відповідність академічної та професійної кваліфікації НПП дисциплінам ОП
«Інформаційні системи в медицині». Наявність відповідної освіти і наукової діяльності, підтверджені дипломами
про вищу освіту, наукові ступені, а також відповідною професійною активністю. НПП беруть активну участь у
конференціях, міжнародних проєктах, проходять стажування та підвищення кваліфікації, зокрема в контексті
підвищення викладацької майстерності (про це свідчать надані ЕГ сертифікати): Березуцька Н.Л., Білова Т.Г.,
Брусенцев В.О., Васильцова Н.В, Мешков С.М. та інші. Професор Цопа О.І. є керівником науково-дослідної
держбюджетної теми «Технологія та засоби виявлення несанкціонованого відеоспостереження з безпілотних
літальних апаратів», виконавцями проєкту є НПП кафедри радіотехнологій інформаційно-телекомунікаційних
систем. Проте варто зазначити, що вона немає прямого відношення до специфіки реалізації даної ОП. НПП мають
монографії, підручники, посібники за профілем дисциплін за ОП, навчальні курси забезпечені методичними
вказівками до практичних, лабораторних робіт, до організації та захисту курсових робіт. Проте варто зазначити, що
деякі НПП, які викладають дисципліни з медичним спрямуванням мають недостатньо навчально-методичних та
наукових праць в цьому напрямку, зокрема Чала О.В., Юр’єв І.О. Більшість навчально-методичних праць
опубліковані до 2017 року. Під час онлайн зустрічі з керівництвом ЗВО ЕГ повідомили, що важливим критерієм для
підбору кадрів для викладання професійних дисциплін за ОП є їх академічна відповідність або ж наявність у них
наукових та навчально-методичних праць за тематикою дисциплін, які вони викладають. Здобувачі вищої освіти за
ОП під час інтерв’ювання зазначили високий професіоналізм викладачів. Наведені дані свідчать про те, що висока
професійна кваліфікація викладачів забезпечує досягнення цілей та програмних результатів даної ОП. Проте варто
рекомендувати оновити методичні рекомендації до практичних, лабораторних робіт, активізувати роботу в
напрямку інтернаціоналізації своїх наукових досліджень.

2. Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими і дозволяють забезпечити необхідний
рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації освітньої програми.

Процедура конкурсного добору НПП здійснюється відповідно до «Порядку проведення конкурсного відбору при
заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів)
у ХНУРЕ» https://nure.ua/wp-content/uploads/Main_Docs_NURE/porjadok-provedennja-konkursnogo-vidboru-npp-zi-
zminami-26.04.2018.pdf. Конкурсний відбір проводиться на таких засадах, як: відкритість, гласність, законність,
неупереджене ставлення до кандидатів на зайняття вакантних посад НПП. Це було зазначено під час онлайн
зустрічі ЕГ з допоміжними структурними підрозділами ЗВО, зокрема з начальником відділу кадрового
забезпечення. Проведений аналіз засвідчив, що процедури конкурсного добору НПП є прозорими і дозволяють
забезпечити необхідний рівень професіоналізму претендентів за рахунок їх відповідності академічній та
професійної кваліфікацій за дисциплінами ОП та спроможність забезпечити їх викладання відповідно до цілей ОП.

3. Заклад вищої освіти залучає роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу.

Експертна група встановила, що провідні ІТ-компанії безпосередньо залучені до організації та реалізації освітнього
процесу, зокрема Global Logic. Роботодавці приймають участь в обговоренні змін до ОП та навчальних планів,
зокрема Сакало Є.С. (Global Logic) приймав участь у засіданнях кафедри (протокол №8 від 20.01.2020, протокол №
9 від 11.03.2019, протокол № 6 від 19.01.2021) та вченої ради факультету інформаційних радіотехнологій і технічного
захисту інформації (протокол № 3 від 19.02.2020, протокол № 1 від 22.01.2021). Здобувачі вищої освіти приймають
участь у щорічних зустрічах з роботодавцями, круглих столах, конференціях («Epam», «Сигма», Global Logic).
Реалізуються угоди з цими компаніями, зокрема для проходження практик, які передбачені навчальним планом.
Роботодавці допомагають у організації освітнього процесу шляхом спонсорської допомоги у вигляді комп'ютерної
техніки та облаштування лабораторій (детально описано в 7.1.,7.2.).

4. Заклад вищої освіти залучає до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі,
представників роботодавців.

Частина викладачів, що забезпечують реалізацію ОП, є викладачами-практиками, які поєднують академічну
діяльність у ЗВО з практичною професійною діяльністю, зокрема доцент кафедри Костромицький А.І. (компанія
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ЕРАМ), Сакало Є.С. (Global Logic). Під час онлайн зустрічі з роботодавцями вони підтвердили їх залученість до
практичної підготовки здобувачів вищої освіти.

5. Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у
співпраці з іншими організаціями.

Викладачі ХНУРЕ проходять підвищення кваліфікації відповідно до «Положення про організацію освітнього
процесу в Харківському національному університеті радіоелектроніки» https://nure.ua/wp-
content/uploads/Main_Docs_NURE/polozhennja-pro-organizaciju-osvitnogo-procesu-v-hnure.pdf (розділ 5.5.).
Моніторинг рівня професіоналізму викладачів проводиться за такими процедурами: взаємовідвідування занять,
проведення відкритих лекцій, проведення анонімних опитувань «Викладач очима здобувачів», проходження
конкурсної комісії при переукладанні контракту, складання рейтингу викладача за результатами пунктів активності.
Професійний розвиток викладачів зокрема відбувається за рахунок підготовки дисертацій на здобуття наукових
ступенів, виконання вимог до присудження вчених звань. Усі НПП, які забезпечують освітній процес за ОП,
проходять підвищення кваліфікації раз на 5 років. Про це свідчать надані ЕГ сертифікати: Березуцька Н.Л., Білова
Т.Г., Брусенцев В.О., Васильцова Н.В, Мешков С.М. Варто зазначити, що НПП, які викладають дисципліни пов’язані
із медичною специфікою пройшли підвищення кваліфікації в установах медичного профілю, зокрема Міхнова А.В.
проходила стажування у навчально-науковому медичному комплексі «Університетська клініка» Харківського
національного медичного університету.

6. Заклад вищої освіти стимулює розвиток викладацької майстерності.

Аналіз проведений ЕГ підтвердив, що в ХНУРЕ діє система заходів стимулювання розвитку викладацької
майстерності науково-педагогічних працівників, яка передбачає заохочення і регламентується Методикою
розрахунку рейтингу кафедр і факультетів (https://nure.ua/u-hnure-vidbulas-robocha-narada-z-pitan-rozrahunku-
kljuchovih-pokaznikiv-efektivnosti-dijalnosti-kafedr-na-2021-rik), Положенням про конкурс «Найкращий науковий,
науково-педагогічний працівник ХНУРЕ» (https://nure.ua/wp-content/uploads/2020/Konkurs/polozhennja-pro-
konkurs16.09.2020.pdf). Під час онлайн зустрічах з академічним персоналом, керівництвом та менеджментом ЗВО,
допоміжними структурними підрозділами встановлено, що матеріальним заохоченням викладачів є премії, а
професійне провадиться через щорічні конкурси педагогічної майстерності, відбуваються нагородження кращих
викладачів та науковців. В університеті запроваджено систему фінансового преміювання співробітників за подані
патенти, авторські свідоцтва, публікації в періодичних виданнях Scopus та Web of Science. ЕГ прийшла до висновку
про наявне в ЗВО систематичне стимулювання та матеріальне й моральне заохочення для розвитку викладацької
майстерності.

Загальний аналіз щодо Критерію 6:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 6.

За результатами онлайн зустрічей з різними фокус групами варто відзначити позитивну практику стимулювання
розвитку професійної майстерності викладачів, прикладний напрям наукової діяльності НПП, що забезпечують
реалізацію ОП, систематичне підвищення професійної кваліфікації викладачів шляхом участі у курсах і тренінгах
від ІТ-компаній.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 6.

Варто рекомендувати оновлювати навчально-методичне забезпечення дисциплін відповідно до тенденцій розвитку
спеціальності. Залучати більше фахівців-практиків з ІТ-фірм з відповідною професійною кваліфікацією до
проведення аудиторних занять (наприклад, окремих модулів фахових дисциплін), курсового і дипломного
проєктування. Посилити професійну активність НПП, які викладають дисципліни з медичним спрямуванням.

Рівень відповідності Критерію 6.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 6.
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Експертна група відзначає, що на ОП задіяні висококваліфіковані НПП. Їх академічний та професійний рівень
дозволяє досягти цілей та програмних результатів навчання. Проте необхідно посилити професійну активність
НПП, які викладають дисципліни з медичним спрямуванням. У ЗВО сформована ефективна система професійного
розвитку, наявна практика матеріального та морального заохочення за наукові та навчально-методичні здобутки. За
результатами опитування здобувачів вищої освіти виявлено високу оцінку професіоналізму викладачів ОП.
Враховуючи всі зазначені сильні та слабкі сторони, ЕГ вважає, що зазначені недоліки не є суттєвими, тому Критерій
6 відповідає рівню В.

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси:

1. Фінансові та матеріально-технічні ресурси (бібліотека, інша інфраструктура, обладнання тощо), а
також навчально-методичне забезпечення освітньої програми забезпечують досягнення визначених
освітньою програмою цілей та програмних результатів навчання.

Реалізація освітніх компонентів за даною ОП відбувається з використанням МТБ кафедр радіотехнологій
інформаційно-комунікаційних систем, інформаційних управляючих систем та кафедри біомедичної інженерії. До
МТБ кафедри РТІКС, яка на момент акредитаційної експертизи є випусковою за даною ОП, належать лабораторія
інформаційно-комунікаційних технологій (ауд. 313), лабораторія інформаційних радіосистем та технологій (413 ауд),
лабораторія приймально-передавальних пристроїв (ауд 309), лабораторія цифрових пристроїв (ауд. 311),
лабораторія відеокомунікаційних технологій та систем (ауд.336) наукова лабораторія «Промінь» (ауд.122),
аспірантська (ауд.307), викладацька (ауд.315). Навчальні аудиторії обладнані ПК, програмним забезпеченням,
спеціалізованими пристроями, мультимедійним обладнанням, доступом до мережі інтернет, систем дистанційного
навчання https://dl.nure.ua/, що дозволяє забезпечити проведення лекційних, лабораторних занять, захисту
курсових, кваліфікаційних робіт як в очному, так і дистанційному режимі. Окрім того аудиторія 336 обладнана
додатковою технікою (сервер, дві відео-камери, обладнання Polycom) для реалізації міжнародних проектів,
проведення відеоконференцій, зустрічей, круглих столів тощо. В забезпеченні навчального процесу
використовуються лекційна аудиторія (ауд. 259) та університетська навчально-наукова лабораторія «Мережеві
технології» (ауд.260) кафедри інформаційних управляючих систем. Вивчення спеціалізованих ОК ОП відбувається
на базі навчальної аудиторії кафедри біомедичної інженерії (ауд. 451), яка обладнана спеціалізованими макетами,
медичними пристроями, дошкою, проектором, ПК. ЕГ встановила, що навчально-методичне забезпечення ОК ОП
сприяє досягнення визначених ОП цілей та результатів навчання. НМК ОК розміщенні на сайті наукової бібліотеки
ХНУРЕ (https://catalogue.nure.ua/knmz/), а також доступні здобувачам вищої освіти в системі дистанційного
навчання в розрізі ОК https://dl.nure.ua/ (системі moodle), що було продемонстровано НПП та здобувачами вищої
освіти під час зустрічей ЕГ з фокус-групами. Силабуси дисциплін та інформація про ОП розміщені також на сайті
кафедри РТІКС (http://rics.nure.ua/). Здобувачі вищої освіти мають змогу користуватися ресурсами наукової
бібліотеки ХНУРЕ (у. т.ч. і в електронному доступі), самостійно працювати та проводити вільний час в читальних
залах наукової бібліотеки (включаючи коворкінг). На сайті наукової бібліотеки ХНУРЕ розміщена необхідна
інформація про академічну доброчесність та є доступ до системи перевірки на плагіат (https://lib.nure.ua/plagiat).
Здобувачі вищої освіти та НПП у ХНУРЕ доступ до наукометричних баз Web of Sience (https://lib.nure.ua/trial/web-
sci), у т.ч. віддалено. Окрім навчально-аудиторного фонду здобувачі вищої освіти можуть відвідувати заклади
харчування, спортивні секції, користуватися тренажерами в студентських гуртожитках. Усі бажаючі здобувачі вищої
освіти мають змогу поселитися в гуртожиток, загальна кількість яких становить 8 одиниць.

2. Заклад вищої освіти забезпечує безоплатний доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до
відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, необхідних для навчання, викладацької
та/або наукової діяльності в межах освітньої програми.

ЕГ встановила, що НПП та здобувачі вищої освіти мають безоплатний доступ до комп’ютерних класів, бібліотеки (у
тому числі електронної) та іншої інфраструктури ХНУРЕ, мережі інтернет. Також під час зустрічі з фокус-групами
встановлено, що здобувачі, які проживають в гуртожитках, самостійно оплачують послуги провайдера, а доступ до
студентських гуртожитків є дещо обмеженим в період з 23.00 по 06.00 годин. Усі без виключення здобувачі вищої
освіти мають доступ до платформи для дистанційного навчання https://dl.nure.ua/. На основі Положення про
організацію освітнього процесу в ХНУРЕ реалізовується ІАС «Університет», яка включає в себе сукупність
програмних модулів, підсистем, сервісів, які формують інформаційний простір університету та Web-сервіс «Розклад
занять ХНУРЕ» (https://cist.nure.ua/ias/app/tt/f?p=778:2:1549143883483458). Безперебійну роботу платформи
забезпечують Центр технологій дистанційного навчання, Центр інформаційних систем та технологій (створений у
вересні 2005 р), Інформаційно-обчислювальний центр ХНУРЕ. Центр керування мережами ХНУРЕ (підрозділ ІОЦ)
здійснює розробку, супровід і адміністрування корпоративної мережі університету (2500 серверів і робочих станцій)
та каналів «Internet». Члени ЕГ мали змогу пересвідчитися у доступі до сервісу https://dl.nure.ua/ як в стінах ХНУРЕ,
так і поза його межами. Навчально-методичні комплекси дисциплін в розрізі кафедр ХНУРЕ розташовані на сайті
наукової бібліотеки ХНУРЕ (https://catalogue.nure.ua/knmz/), в середовищі moodle, на сайті кафедри (з посиланням
на гугл диск) та в паперовому вигляді на кафедрі.

Сторінка 18



3. Освітнє середовище є безпечним для життя та здоров’я здобувачів вищої освіти, що навчаються за
освітньою програмою, та дозволяє задовольнити їхні потреби та інтереси.

Освітнє середовище ХНУРЕ загалом є безпечним для життя та здоров’я здобувачів вищої освіти і відповідає
задоволенню їх потреб та інтересів, у т.ч. і осіб з особливими потреба та таких, які потребують додаткової підтримки.
В умовах карантину та пандемії Covid-19 у ХНУРЕ реалізовані заходи по створенню умов для безпечного навчання і
проживання в гуртожитку. Важливу роль у забезпеченні безпечного середовища ХНУРЕ відіграють такі структурні
підрозділи як центр гендерної освіти та соціально-психологічна служба. Основним завданням центру гендерної
освіти є формування гендерночутливого освітнього середовища у ХНУРЕ, проведення політики недопущення
дискримінації по відношенню до жінок, людям з особливими потребами; проведення політики підтримки
батьківства, студентських сімей, молодих жінок-матерів, що працюють; сприяння впровадженню гендерного
компонента в навчальний процес тощо. У центрі гендерної освіти працюють психологи, які надають підтримку та
консультації здобувачам вищої освіти з питань подолання стереопитів у навчанні та професійній реалізації в
технічних професіях (у випадку звернень дівчат, які навчаються у ХНУРЕ), особистих питань (проблеми у сім’ї,
конфлікти, насилля). ЕГ відзначила високий рівень організації та ефективності роботи центру гендерної освіти.
Діяльність соціально-психологічної служби спрямована переважно на проведення щорічних опитувань здобувачів
вищої освіти (очно та дистанційно через гугл-форми), виявлення ступеня задоволеності здобувачів вищої освіти
освітнім процесом і середовищем у ХНУРЕ (опитування «Університет очима студентів»). Наявність таких опитувань
підтвердили здобувачі вищої освіти від час зустрічі з ЕГ. Пропозиції від здобувачів вищої освіти адміністрації
ХНУРЕ надходять і через ОСС (встановлення бойлерів гарячої води, коворкінгу, тренажерів в гуртожитках).
Приділяється увага створенню безпечного середовища для здобуття вищої освіти здобувачами-іноземцями. На сайті
ХНУРЕ виділено окрему рубрику для іноземних студентів з інформацією про безпеку та навчання в умовах COVID
(https://nure.ua/studentam/informacija-dlja-inozemnih-studentiv-na-period-dii-karantinu-pov-jazanogo-z-pandemiieju-
covid-19). Здобувачі вищої освіти, які навчаються на даній ОП, мають можливість своєчасно отримати в ХНУРЕ
медичну допомогу та реабілітацію. У ХНУРЕ є медичний пункт. Здобувачів вищої освіти можуть отримувати
консультації спортивного лікаря та за необхідності відвідувати студентську міську лікарню. Усі гуртожитки ХНУРЕ
обладнані цілодобовим відео спостереженням та кнопкою тривоги. Усі здобувачі вищої освіти мають доступ до
інтернет мережі (на платній основі) та особисті камери схову. Студентській сім’ї без дітей можуть проживати в
гуртожитку. У ХНУРЕ функціонує відділ охорони праці (https://nure.ua/branch/viddil-ohoroni-pratsi) та відділ
відеоспостереження та охорони (https://nure.ua/branch/viddil-videosposterezhennya-ta-ohoroni). При огляді МТБ в
навчальних приміщеннях були наявні вогнегасники.

4. Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку здобувачів вищої освіти, що навчаються за освітньою програмою.

ЕГ встановила, що ЗВО в цілому забезпечує належну освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку здобувачів вищої освіти, які навчаються за ОП. Ефективно реалізований ІТ-простір NURE,
який включає отримання здобувачами вищої освіти, які навчають на ОП отримання корпоративної електронної
пошти, доступу до Microsoft Office 365 ProPlus на порталі https://portal.office.com, платформу дистанційного
навчання ХНУРЕ, розклад занять ХНУРЕ (з посиланням на електронний журнал). Однак при зустрічі з ЕГ здобувачі
вищої освіти зазначили, що не мають повноцінного доступу до електронного журналу академічної групи, однак
мають змогу бачити власні оцінки за виконані роботи в moodle та таблицях на гугл диску. Це підтвердили і самі
здобувачі вищої освіти, які брали участь у зустрічі з ЕГ. Учасники освітнього процесу, які навчаються на даній ОП,
активно цікавляться можливостями в ХНУРЕ для реалізації власних потреб. Так, Кулешова Ганна відмітила, що
успішно використовує інформаційну підтримку, яку надають відділ практики «Центр кар’єра» та Ярмарок вакансій,
які мають має окремий телеграм канал https://t.me/career_nure та сайт (http://rabota.nure.ua/). Здобувачі вищої
освіти ОП зверталися у Відділ міжнародних зав’язків, цікавилися програмами міжнародної академічної мобільності.
ЕГ відмічає активну позицію гаранта ОП в реалізації міжнародної діяльності та міжнародних програм для НПП та
здобувачів вищої освіти. Здобувачів вищої освіти на зустрічі з членами ЕГ підтвердили активну інформаційну
підтримку в даному напрямку з боку гаранта ОП. У ХНУРЕ функціонує Skills School для розвитку різноманітних
навичок учасників освітнього процесу (https://nure.ua/skillsschool), яка поєднує такі напрями: NURE IT Academy,
академія Cisco, Red Hat Academy, Центр міжнародної сертифікації PEARSON VUE, Мовні клуби ХНУРЕ (для
вивчення української мови та розвитку риторики), OSTPC IT SCHOOL (навчання ІТ-грамотності). Активну
інформаційну підтримку здобувачів вищої освіти здійснює прес-центр ХНУРЕ (https://nure.ua/pres-tsentr). У ХНУРЕ
ефективно функціонують ОСС, такі як Студентський сенат та Профспілковий комітет студентів. Розроблене та
розміщене на сайті ЗВО Положення про студентське самоврядування ХНУРЕ (https://nure.ua/wp-
content/uploads/Main_Docs_NURE/polozhennia-pro-studentske-samovriaduvannia.pdf). Соціальна підтримка та
преміювання здобувачів вищої освіти здійснюється за участі профспілкового комітету студентів ХНУРЕ. Соціальну
підтримку здобувачам вищої освіти, зокрема талановитій сільській молоді, надає і Благодійний фонд «Повір у себе».
У ХНУРЕ впроваджений інститут кураторства. Активну участь в забезпеченні різносторонньої підтримки здобувачів
вищої освіти беруть представники деканату факультету інформаційних технологій та технічного захисту інформації.
Здобувачі вищої освіти мають змогу реалізувати свої здібності на багаточисельних гуртках художньої творчості,
спортивному клубі, шляхом участі в благодійних проєктах.

5. Заклад вищої освіти створює достатні умови для реалізації права на освіту особами з особливими
освітніми потребами, що навчаються за освітньою програмою.
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ЕГ встановила, що ХНУРЕ з 2009 року приділяє значну увагу питанню створення умов для реалізації права на освіту
осіб з особливими освітніми потребами. У цілому на ОП немає здобувачів вищої освіти, які потребують додаткових
умов для навчання за освітньою програмою, однак у 2020 році здобувачів вищої освіти з інвалідністю у ХНУРЕ було
105 осіб. Починаючи з 2019 року у ХНУРЕ функціонує спеціальний навчально-реабілітаційний відділ супроводу
студентів з особливими освітніми потребами (https://nure.ua/branch/specialnij-navchalno-reabilitacijnij-viddil-
suprovodu-studentiv-z-osoblivimi-osvitnimi-potrebami), створений на основі наукового учбово-методичного відділу,
який з 2009 року відповідав за організацію інклюзивного навчання студентів ХНУРЕ з особливими освітніми
потребами. Основним документом ХНУРЕ, який регулює питання створення умов для реалізації права на освіту осіб
з особливими потребами є «Положення про організацію інклюзивного освітнього процесу та спеціального
навчально-реабілітаційного супроводу осіб з особливими освітніми потребами» (наказ №309 від 05.07.2019 р.). У
2020 році в ХНУРЕ навчально-реабілітаційним відділом проведено облік та аналіз психофізичного стану студентів з
особливими освітніми потребами. Модернізовано розроблений та встановлений у науковій бібліотеці ХНУРЕ
програмно-апаратний комплекс для збільшення зображення паперових носіїв інформації для інтеграції студентів з
вадами зору. Розроблені та підготовлені до друку «Методичні рекомендації з навчання осіб з особливими освітніми
потребами». Організовано виплату матеріальної допомоги до Міжнародного Дня осіб з інвалідністю студентам з
особливими освітніми потребами. Організовано надання юридичної допомоги студентам з інвалідністю
спеціалістами громадської організації «Харківська асоціація незрячих юристів» (https://nure.ua/wp-
content/uploads/Benchmarking/zvit-2020.pdf). Проводиться систематична профорієнтаційна робота з батьками дітей,
що навчаються в школах-інтернатах. При огляді МТБ ЕГ пересвідчилася у наявності умов для навчання і
проживання осіб з особливими потребами, зведений опис яких викладено на сайті ХНУРЕ (https://nure.ua/wp-
content/uploads/umovi.pdf). У головному корпусі ХНУРЕ встановлені пандус, ліфт, спеціалізований санвузол. Вхід та
приміщення гуртожитку №1 (кімнати, санвузол) обладнано для проживання здобувачів вищої освіти з особливими
освітніми потребами, вони є без пороговими.

6. Існує чітка і зрозуміла політика і процедури вирішення конфліктних ситуацій (зокрема
пов’язаних з сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією тощо), яка є доступною
для усіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримується під час реалізації освітньої
програми.

ХНУРЕ має чітку, послідовну і зрозумілу процедуру вирішення конфліктних ситуацій за участю усіх учасників
освітнього процесу. Розробляється та оприлюднюється Антикорупційна програма ХНУРЕ (додаток №1 до наказу
№499 від 31.12.2019 р.). Призначається уповноважена особа, до якої можна звернутися із скаргами у випадку
виникнення конфліктних ситуацій. Створена електронна скринька для анонімних звернень. До відома учасників
освітнього процесу ОП доведена інформація про наявність процедур і заходів, пов’язаних із вирішенням
конфліктних ситуацій. Наразі випадків конфліктних ситуацій в процесі навчання за ОП виявлено не було, що
підтвердили здобувачі вищої освіти за даної ОП та представник органів студентського самоврядування. В
загальному здобувачі вищої освіти у ХНУРЕ звертаються в Центр гендерної освіти за підтримкою у вирішенні та
врегулюванні питань, пов'язаних з дискримінацією за гендерною ознакою. Для запобігання таких ситуацій Центром
гендерної освіти проводяться різноманітні заходи, зокрема у 2019 р. був реалізований науково-практичний семінар
«Професія не має статі: роль та місце жінки в технічній та IT сфері». Надаються консультації здобувачам вищої
освіти з особистих питань, зокрема при виникненні конфліктів в родинах, психологічна підтримка студентів, які
мають дітей тощо.

Загальний аналіз щодо Критерію 7:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 7.

Учасники освітнього процесу ХНУРЕ мають безоплатний та вільний доступ до електронних освітніх ресурсів,
платформ для дистанційного навчання, сервісних служб. У ХНУРЕ є сприятливе середовище для задоволення
різноманітних освітніх потреб здобувачів вищої освіти як для професійного, так і особистісного розвитку.
Матеріально-технічні ресурси забезпечують хороші умови навчання для здобувачів вищої освіти. Реалізована
ефективні система підтримки осіб з особливими освітніми потребами. Санітарно-технічний стан приміщень,
навчально-лабораторних аудиторій відповідає вимогам чинних норм і правил експлуатації.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 7.

Закритість електронного журналу для здобувачів вищої освіти. Обмеженість доступу до мережі інтернет у
гуртожитках (студенти користуються інтернетом за власний кошт) та вільного доступу в гуртожиток у нічний час. ЕГ
рекомендує: 1). Надати постійний доступ до електронного журналу для учасників освітнього процесу; 2). Надати
вільний доступ здобувачів вищої освіти в студентський гуртожиток в будь-який період часу.
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Рівень відповідності Критерію 7.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 7.

Наявні фінансові та матеріально-технічні ресурси, матеріально-технічна база ХНУРЕ, а також навчально-методичне
забезпечення ОП забезпечують досягнення визначених цілей та програмних результатів навчання здобувачів вищої
освіти за даною ОП. Навчальні аудиторії оновлюються, а їх обладнання враховує особливості освітнього процесу на
даній ОП . Обмеженість постійного доступу до електронного журналу, гуртожитків, доступу до мережі інтернет у
гуртожитках (студенти оплачують за користування інтернетом самостійно) обумовлюють визначення відповідності
на рівні В за критерієм 7.

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми:

1. Заклад вищої освіти послідовно дотримується визначених ним процедур розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми.

У ХНУРЕ реалізована «Система внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності Харківського національного
університету радіоелектроніки” (наказ №325 від 16.09.2020 р), згідно якої визначені процедури розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду ОП. Порядок розробки та затвердження ОП в ХНУРЕ
визначається Положенням про організацію освітнього процесу в ХНУРЕ (наказом №400 від 27.11.2020 р.). Порядок
розробки, затвердження та оновлення РПНД у ХНУРЕ визначається Положенням про організацію освітнього
процесу в ХНУРЕ та Положенням про комплекс навчально-методичного забезпечення навчальної дисципліни. ОП
«Інформаційні системи в медицині» була розроблена у 2018 р. (наказ №169 від 13.04.2018 р), і змінами відповідно
до наказу №46 від 02.02.2021 р). (https://nure.ua/abituriyentam/spetsialnosti-ta-spetsializatsiyi/spetsialnist-126-
informatsiyni-sistemi-ta-tehnologiyi/bakalavr-126-informacijni-sistemi-ta-tehnologii/osvitnja-programa-informacijni-
sistemi-v-medicini). При розробці ОП у 2018 р. було отримано схвальний відгук на структуру та зміст ОП від
представника роботодавців В.О.Лещинського (СЕО Digital Cloud Techologies) та голови студентського сенату
факультету ІРТЗІ О.О.Гончаренко. Відгуки на ОП, результати опитування учасників освітнього процесу та сама ОП
р о з м і щ е н і на сайті кафедри РТІКС з посиланням на гугл диск
(https://drive.google.com/drive/folders/1sbmEGualAvwJPPF9N4UaDvXyIUveQfxt).

2. Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через органи студентського самоврядування залучені до
процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери. Позиція здобувачів вищої освіти береться до уваги під час перегляду освітньої програми.

Здобувачі вищої освіти, які навчаються на даній ОП, безпосередньо та через органи студентського самоврядування
були залучені до процесу періодичного перегляду ОП та інших процедур забезпечення її якості, що було
підтверджено самими здобувачами ОП під час зустрічі з членами ЕГ. Оскільки на даній ОП навчається невелика
кількість здобувачів вищої освіти, свої пропозиції вони надавали переважно в усній формі під час спілкування з
гарантом ОП та представниками групи забезпечення. Результати опитувань здобувачів вищої освіти, яке
проводилося з використанням гугл-форми (організоване соціально-психологічною службою), надані ЕГ у відповідь
на запит через систему office.naqa.gov.ua. На сайті кафедри РТІКС розміщена рубрика з посиланням на гугл диск, де
розміщуються результати опитування здобувачів вищої освіти, рецензії та відгуки на ОП, навчальні плани та ОП
(https://drive.google.com/drive/folders/1sbmEGualAvwJPPF9N4UaDvXyIUveQfxt). Однак, ЕГ не вдалося встановити,
як саме результати опитування були враховані при оновленні ОП у 2021 році або її окремих ОК. Здобувач вищої
освіти Мошко К.М. (гр. ІСМ-18-1) брала участь у засіданні кафедри РТІКС (протокол № 6 від 19.01.2021 р.), на якому
розглядалося питання перегляду та затвердження ОП. У витязі з протоколу засідання кафедри зазначено, що
здобувачі вищої освіти надали інформацію щодо блоків вибіркових дисциплін (без деталізації, яку саме). Залучення
здобувачів вищої освіт до оцінювання змісту ОП та якості викладацького складу регулюється Положенням про
організацію освітнього процесу в ХНУРЕ (наказом №400 від 27.11.2020 р.) та є одним з принципів забезпечення
якості освітнього процесу. Під час зустрічі представника ОСС з членами ЕГ ним було підтверджено факт залучення
представників здобувачів вищої освіти до перегляду ОП (участь у засіданнях Вченої ради факультету, Вченої ради
університету).

3. Роботодавці безпосередньо та/або через свої об’єднання залучені до процесу періодичного
перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери.

Згідно із Стратегією та перспективними напрямками розвитку освітньої, наукової та інноваційної діяльності ХНУРЕ
та Стратегією інтернаціоналізації ХНУРЕ до процедури формування та перегляду ОП мають активно залучатися
представники підприємств, які є потенційними роботодавцями для випускників ХНУРЕ. Представники
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роботодавців залучаються до рецензування ОП, беруть участь в їх обговоренні. Так, на дану ОП надана позитивна
рецензія завідувача кафедри нейрохірургії ХНМУ, голови Харківської асоціації нейрохірургів України П’ятикопа
В.О. (https://drive.google.com/drive/folders/1O6Sq9d1_pnGCTgVDT_OBA4xF8bvYXjx3). На зустрічі з ЕГ Сакало Є. С.,
координатор університетських програм компанії GlobalLogic в Україні, окреслив її унікальність та перспективи
розвитку. Компанія GlobalLogic має окремий відділ, який спеціалізується на інформаційних системах та технологіях
в медицині, і готова розглянути питання посилення співпраці з ХНУРЕ в цьому напрямку. Представники
роботодавців Лещинський В.О., Сакало Є.С. були присутні на засіданні кафедри РТІКС (протокол №6 від 19.01.2021
р), на якому розглядалося питання внесення змін та затвердження ОП. Передбачено можливість залучати
представників ІТ-компаній до роботи державних екзаменаційних комісій із захисту бакалаврських кваліфікаційних
робіт і курсових проєктів. Оскільки в ХНУРЕ за участю роботодавців відкрито ряд спеціалізованих лабораторій, на
базі яких вони проводять навчання, тренінги за участю здобувачів вищої освіти та НПП, це дає змогу представникам
роботодавців в усній формі висловлювати власні пропозиції та ділитися під час здійснення освітнього процесу.
Кафедри та деканати факультетів тісно співпрацюють із представниками роботодавців, які водночас є
випускниками ОП ХНУРЕ попередніх років. Кожного року на факультеті проходять збори за участю випускників та
адміністрації факультету. Уже створено Ради роботодавців на факультетах комп’ютерних наук та інфокомунікацій.
Розпочато процес по створенню рад роботодавців на інших факультетах ХНУРЕ.

4. Існує практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників
освітньої програми.

Випускників за даною ОП ще немає. Водночас кафедра РТІКС , на якій здійснюється реалізація даної освітньої
програму, має досвід відслідковування кар’єри випускників за суміжними ОП (http://rics.nure.ua/pro-nas/vipuskniki-
kafedri). В деканаті факультетів та на сайті ХНУРЕ зберігається інформація про випускників, щороку проводяться
зустрічі адміністрацій факультетів за участю випускників ХНУРЕ попередніх років. Створена громадська організація
«Міжнародна асоціація випускників Харківського національного університету радіоелектроніки»
(https://nure.ua/public/mizhnarodna-asotsiatsiya-vipusknikiv-harkivskogo-natsionalnogo-universitetu-radioelektroniki).
Випускники ХНУРЕ запрошуються на зустрічі із здобувачами вищої освіти як представники роботодавців,
реалізують тренінги, проекти, беруть участь в обговоренні освітніх програм та вибіркових освітніх компонентів.

5. Система забезпечення якості закладу вищої освіти забезпечує вчасне реагування на виявлені
недоліки в освітній програмі та/або освітній діяльності з реалізації освітньої програми.

Адміністрацією ХНУРЕ приділяється значна увага розвитку системи забезпечення вищої освіти, яка могла б
своєчасно реагувати та виявляти недоліки при реалізації ОП та здійсненні освітньої діяльності. Щороку в лютому
місяці проводиться опитування учасників освітнього процесу по всіх ОП ХНУРЕ, результати яких пізніше
розглядаються на засіданнях кафедр, методичних радах факультетів. На початку року (січень) гаранти ОП
формують пропозиції по вдосконаленню ОП і виносять їх на розгляд методичної та вченої ради факультету, після
чого вони можуть бути впровадженні у освітній процес. Зміни до ОП «Інформаційні системи в медицині» були
розглянуті на засіданні кафедри РТІКС (протокол №6 від 19.01.2021 р) та затверджена Вченою радою ХНУРЕ
(протокол №1 від 28 січня 2021 р). У ХНУРЕ також періодично переглядають зміст освітніх компонентів. Так на
засіданні Вченої ради факультету ІРТЗІ (протокол 1 від 23 вересня 2019 р). на пропозицію завідувача кафедри РТІКС
Цопи О.І. були внесені зміни в структуру дисципліни «Медичні інформаційні системи». Функціонує Рада
університету із забезпечення якості освітньої діяльності ХНУРЕ, затверджена наказом від 28.08.2020 № 287, метою
діяльності якої є розробка необхідних заходів з покращення якості освітнього процесу, координація дій відділу
ліцензування, акредитації та внутрішньої системи забезпечення якості освіти з підготовки, організації, супроводу і
проведення освітньої діяльності у сфері вищої освіти відповідно до стандартів освітньої діяльності з підготовки
здобувачів вищої освіти, забезпечення ефективного функціонування внутрішньої системи забезпечення якості
вищої освіти ХНУРЕ. Розробляються різноманітні заходи, спрямованні на усунення виявлених недоліків та
стимулювання якості освітнього процесу. Так, за участю представників ІТ-кластеру було впроваджено процедуру
«Знак якості». У 2020-2022 рр. у ХНУРЕ реалізовується проект Academic IQ, спрямований на підтримку українських
ЗВО задля розвитку внутрішньої системи забезпечення академічної доброчесності та якості освіти.

6. Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (зокрема, зауваження та пропозиції,
сформульовані під час попередніх акредитацій), беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми.

ОП «Інформаційні системи в медицині» проходить первинну акредитацію. Однак у ХНУРЕ функціонує відділ
ліцензування, акредитації та внутрішньої системи забезпечення якості вищої освіти (https://nure.ua/branch/viddil-
litsenzuvannya-akreditatsiyi-ta-vnutrishnoyi-sistemi-zabezpechennya-yakosti-osviti), одним зі завдань якого є аналіз,
узагальнення та статистична обробка інформації щодо відповідності стану забезпечення спеціальностей
акредитаційним вимогам. Спільно із радою університету із забезпечення якості освітньої діяльності ХНУРЕ,
працівники відділу розробляють заходи по реалізації пропозицій, сформульованих під час попередніх акредитацій
ОП у ХНУРЕ. Вивчаються кращі практики інших ЗВО м.Харків, зокрема по залученню до освітнього процесу НПП,
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які мають вагомі здобутки у науковій та міжнародній діяльності, що на думку ХНУРЕ може зацікавити потенційних
абітурієнтів у виборі ОП в ХНУРЕ. Переглянуто зміст та структура силабусів освітніх компонентів.

7. В академічній спільноті закладу вищої освіти сформована культура якості, яка сприяє постійному
розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою.

У академічній спільноті закладу вищої освіти поступово формується культура якості, яка сприяє розвитку ОП та
освітньої діяльності. До формування культури якості на залучені Рада університету із забезпечення якості освітньої
діяльності; відділ ліцензування, акредитації та внутрішньої системи забезпечення якості освіти; навчальний відділ;
навчально-методичний відділ та відділ практики «Центр Кар’єра» (відповідальний за залучення підприємств,
установ та організацій (роботодавців) до освітнього процесу), кафедри ХНУРЕ та інші структурні підрозділи. У 2020
році в ХНУРЕ було розроблено та затверджено ряд важливих нормативних документів, які регулюють питання
забезпечення якості вищої освіти (Положення про організацію освітнього процесу в ХНУРЕ (наказ №400 від
27.11.2020 р) та «Система внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності Харківського національного
університету радіоелектроніки” (наказ №325 від 16.09.2020 р). в ЗВО приділяється значна увага питанню
академічної доброчесності. В ХНУРЕ розроблено Положення про протидію академічному плагіату в ХНУРЕ (наказ
№290 від 28.04.2017 р)., Положення про академічну доброчесність у ХНУРЕ (наказ №50 від 02.02.2021 р).
Починаючи з 2020 року укладено Меморандум про співпрацю та реалізується проекту міжнародної технічної
допомоги «Ініціатива академічної доброчесності та якості освіти» (2020-2022 рр). Все більше уваги приділяється
залученню учасників ОП до розробки та перегляду ОП. На сайті ХНУРЕ є окремі рубрики, створені з метою
інформаційного забезпечення та підтримки процесів формування культури якості серед усіх учасників освітнього
процесу. В коридорі головного корпусу ХНУРЕ відвідувачі та здобувачі вищої освіти можуть ознайомитися з
Кодексом честі. Разом з тим ЕГ вважає, що деякі наявні процедури для формування культури якості у ЗВО
потребують вдосконалення та покращення. ЕГ рекомендує ЗВО більше уваги приділяти питанню перегляду ОП,
вивченню та розгляду пропозицій стейкхолдерів ОП, методичній та організаційній підтримці груп забезпечення та
діяльності гарантів ОП. Це дасть змогу покращити роботу, пов’язану з розробкою, модернізацією ОП, створюватиме
умови для розвитку ОП.

Загальний аналіз щодо Критерію 8:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 8.

Наявна нормативна база та впроваджена Внутрішня система забезпечення якості вищої освіти у ХНУРЕ.
Випускники ХНУРЕ залучаються до освітнього процесу як представників роботодавців. Налагоджена практика
покращення якості освітнього процесу шляхом зміцнення МТБ за участю ІТ-компаній, проведення тренінгів, участі
в перегляді ОП. Реалізовуються проекти на тему академічної доброчесності учасників освітнього процесу.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 8.

Відсутність єдиного підходу до реалізації опитування учасників освітнього процесу стосовно якості ОП. Несистемне
залучення здобувачі та представників роботодавців до перегляду освітньої програми. ЕГ рекомендує: 1) Врахувати
кращі практики та унормувати процедури опитування учасників освітнього процесу і перегляду ОП; 2) Посилити
мотивацію та обізнаність НПП у питаннях розробки, моніторингу та перегляду ОП.

Рівень відповідності Критерію 8.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 8.

У ХНУРЕ сформована внутрішня систему забезпечення якості вищої освіти, реалізовуються заходи, спрямовані на
забезпечення якості освітнього процесу, здійснюється перегляд ОП із залученням роботодавців та представників
здобувачів вищої освіти. Функціонує Рада університету із забезпечення якості освітньої діяльності, яка спільно з
відділом ліцензування, акредитації та внутрішньої системи та іншими структурними підрозділами бере активну
участь у забезпечення якості освіти та реалізації політики ХНУРЕ у цьому напрямі. Активно популяризується
принцип академічної доброчесності в освітньому середовищі ХНУРЕ. Відсутність уніфікованого підходу до
опитувань здобувачів вищої освіти, діяльності гаранта ОП та групи забезпечення, належної системи заохочення
НПП, залучених до процесів перегляду та покращення ОП, на думку ЕГ не є суттєвими і дають підстави для
оцінювання критерію 8 на рівні В.
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Критерій 9. Прозорість та публічність:

1. Визначені чіткі і зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов‘язки всіх учасників
освітнього процесу, є доступними для них та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої
програми.

Права та обов’язки усіх учасників освітнього процесу Державного університету телекомунікацій регулюються
Статутом Харківського національного університету радіоелектроніки https://nure.ua/wp-
content/uploads/Main_Docs_NURE/statut.pdf ; Правилами внутрішнього трудового розпорядку ХНУРЕ
https://nure.ua/wp-content/uploads/Main_Docs_NURE/pravyla-trudovoho-rozporiadku-2019.pdf ; Положенням про
організацію освітнього процесу https://nure.ua/wp-content/uploads/Main_Docs_NURE/polozhennja-pro-organizaciju-
osvitnogo-procesu-v-hnure.pdf та іншими нормативно-правовими актами, що розміщені на офіційному сайті
Харківського національного університету радіоелектроніки у розділі «Університет» підрозділі «Нормативно-
правова база» (https://nure.ua/universytet/normativno-pravova-baza . Під час проведення дистанційної експертизи
було з’ясовано, що усі учасники освітнього процесу ознайомлені з вище наведеними документами, знають свої
права, обов’язки та розуміють, де у разі необхідності можна знайти потрібну інформацію. З результатів аналізу всіх
основних документів та інтерв’ювання фокус-груп (здобувачі вищої освіти, представники ОСС, науково-педагогічні
працівники) випливає висновок про наявність визначених правил і процедур, які регламентують права й обов’язки
учасників освітнього процесу, вони є зрозумілими, чіткими та доступними.

2. Заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї
оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті відповідний проект з метою отримання зауважень та
пропозиції заінтересованих сторін.

Під час проведення дистанційної акредитаційної експертизи було з’ясовано, що ХНУРЕ створені належні умови та
реалізовано механізм оприлюднення проєктів ОП. Проте на офіційному сайті ЗВО можна знайти лише ОП
«Інформаційні системи в медицині» та навчальний план 2018 року (https://nure.ua/abituriyentam/spetsialnosti-ta-
spetsializatsiyi/spetsialnist-126-informatsiyni-sistemi-ta-tehnologiyi/bakalavr-126-informacijni-sistemi-ta-
tehnologii/osvitnja-programa-informacijni-sistemi-v-medicini ). Під час спілкування із стейкхолдерами було з’ясовано,
що університет долучає їх до перегляду проєкту, внесення зауважень та пропозицій. На гугл-диску розміщена
рецензія роботодавців на ОП «Інформаційні системи в медицині»
(https://drive.google.com/drive/u/1/folders/1O6Sq9d1_pnGCTgVDT_OBA4xF8bvYXjx3 ).

3. Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті точну та достовірну
інформацію про освітню програму (включаючи її цілі, очікувані результати навчання та
компоненти) в обсязі, достатньому для інформування відповідних заінтересованих сторін та
суспільства.

На сайті ЗВО опублікована затверджена вченою радою освітня програма «Інформаційні системи в медицині»
(https://nure.ua/abituriyentam/spetsialnosti-ta-spetsializatsiyi/spetsialnist-126-informatsiyni-sistemi-ta-
tehnologiyi/bakalavr-126-informacijni-sistemi-ta-tehnologii/osvitnja-programa-informacijni-sistemi-v-medicini ), де
містяться її опис, зміст та перелік освітніх компонентів, включених до неї. У документі відображено загальну
інформацію про програму, програмні компетентності, перелік компонент, форми підсумкового контролю за
компонентами, структурно-логічну схему освітньої програми тощо. Точність та достовірність інформації про ОП
забезпечується формою її оприлюднення: сканкопія оригіналу документа з усіма його реквізитами. Експертна група
зробила висновок, що ХНУРЕ належним чином оприлюднює інформацію про ОП «Інформаційні системи в
медицині».

Загальний аналіз щодо Критерію 9:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 9.

Чіткі та зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов'язки всіх учасників освітнього процесу є
доступними та виконуються під час реалізації даної ОП. Обсяг інформації щодо ОП та її компонентів, оприлюдненої
на офіційному сайті Харківського національного університету радіоелектроніки, є цілком достатнім для
формування необхідного рівня довіри стейкхолдерів.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 9.
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Експертна група вважає за потрібне надати рекомендацію щодо оприлюднення проєкту ОП на офіційному сайті
університету та розміщення опитувань стейкхолдерів задля отримання зворотного зв’язку, зауважень та пропозицій.

Рівень відповідності Критерію 9.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 9.

ОП має значний рівень узгодженості із якісними характеристиками Критерію 9. Беручи до уваги те, що структура
сайту, його рубрикація та дизайн належать до сфери автономії ЗВО та наявність рекомендацій, які загалом тільки
підсилять відповідність освітньої програми «Інформаційні системи в медицині», експертна група дійшла висновку,
що дана ОП та освітня діяльність за цією програмою загалом відповідають Критерію 9.

Критерій 10. Навчання через дослідження:

1. Зміст освітньо-наукової програми відповідає науковим інтересам аспірантів (ад’юнктів) і
забезпечує їх повноцінну підготовку до дослідницької та викладацької діяльності у закладах вищої
освіти за спеціальністю та/або галуззю.

не застосовується

2. Наукова діяльність аспірантів (ад’юнктів) відповідає напрямові досліджень наукових керівників.

не застосовується

3. Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує в межах освітньо-наукової програми
можливості для проведення і апробації результатів наукових досліджень відповідно до тематики
аспірантів (ад’юнктів) (проведення регулярних конференцій, семінарів, колоквіумів, доступ до
використання лабораторій, обладнання тощо).

не застосовується

4. Заклад вищої освіти забезпечує можливості для долучення аспірантів (ад’юнктів) до міжнародної
академічної спільноти за спеціальністю, зокрема через виступи на конференціях, публікації, участь
у спільних дослідницьких проектах тощо.

не застосовується

5. Існує практика участі наукових керівників аспірантів у дослідницьких проектах, результати яких
регулярно публікуються та/або практично впроваджуються.

не застосовується

6. Заклад вищої освіти забезпечує дотримання академічної доброчесності у науковій діяльності
наукових керівників та аспірантів (ад’юнктів), зокрема вживає заходів для виключення можливості
здійснення наукового керівництва особами, які вчинили порушення академічної доброчесності.

не застосовується
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Загальний аналіз щодо Критерію 10:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 10.

не застосовується

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 10.

не застосовується

Рівень відповідності Критерію 10.

не застосовується

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 10.

не застосовується

IV. Інші спостереження

У цьому розділі експертна група може викласти інші спостереження, пов’язані із освітньою програмою, освітньою
діяльністю за цією програмою або процедурою проведення акредитації.

дані відсутні

V. Підсумки

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації ОП, не пов’язані із
відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої програми, відсутні.

За результатами акредитаційної експертизи експертна група вважає, що освітня програма відповідає Критеріям за
наступними рівнями відповідності:

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми B

Критерій 2 . Структура та зміст освітньої програми B

Критерій 3 . Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання B

Критерій 4 . Навчання і викладання за освітньою програмою B

Критерій 5 . Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна
доброчесність

B

Критерій 6. Людські ресурси B

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси B

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми B

Критерій 9. Прозорість та публічність B
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Критерій 10. Навчання через дослідження не застосовується

За результатами акредитаційної експертизи рішенням експертної групи є акредитація.

Додатки до звіту:
Відсутні

***

Шляхом підписання цього звіту ми стверджуємо, що провели акредитаційну експертизу у повній відповідності із
Положенням про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, та інших
актів законодавства, а також здійснювали свої функції добросовісно, неупереджено і доброчесно.

Документ підписаний кваліфікованими електронними підписами.

Керівник експертної групи

Верес Олег Михайлович

Члени експертної групи

Лукова-Чуйко Наталія Вікторівна

Гнатушенко Вікторія Володимирівна

Желєзняк Алла Михайлівна

Гомбалевська Поліна Андріївна
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